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1.УВОД  

Иако су, у извјештају о резултатима мониторинга рада НС РС за прву половину 2007. године, Центри цивилних 

Иницијатива (ЦЦИ) уочили одређене пропусте, како у квалитету тако и квантитету реализације Програма рада и 

указали на то јавности Републике Српске,  на крају 2007. године су ти пропусти још израженији. Ова чињеница је 

довела до тога да неке важне програмске мјере, које су, по оцјени експертских организација, могле битно утицати на 

рјешавање неких од најзначајнијих животних проблема с којим се суочавају грађани РС, и БиХ у цјелини, нису ни 

ушле у  парламентарну процедуру до краја године. Огромно вријеме је изгубљено због В посебне сједнице која је 

била у „сталном засједању“, а није се засједало до објављивања њеног завршетка. Због тога је у редовној 

процедури остала огромна празнина, а НС РС умјесто да се фокусира на реализацију сопственог плана и да 

прихвати препоруке које су ЦЦИ доставили након 10 мјесеци рада, дошла је у позицију да сопствени програм није 

реализовала ни у 50%-тном обиму, када је законодавна активност у питању.  

2.САЖЕТАК О РАДУ НС РС     

Једини парламент у земљи формиран без вишемјесечних кашњења након посљедњих избора, 2007. годину је 

завршио са прилично скромним резултатима. 

Шта више, у десетомјесечном извјештају констатовани пад продуктивности, у сфери усвајања закона, до краја 

године доживио је право стрмоглављење. Са још увијек респектабилних 62% на срамотних 43,5!  

У процентуалном смислу, испуњеност Програмом рада планираних законодавних активности, у односу на сазив 

Народне скупштине од прије 4 године, готово је преполовљен. Актуелни сазив Народне скупштине Републике 

Српске имао је, наиме, амбициознији план а мању реализацију законодавних активности од прошлог. У 2007. 

години НС РС планирала је усвајање чак 147 закона, а реализовала свега 65. 

Ствар је још лошија имамо ли у виду да се 29 од усвојених 65 закона односе на измјене и допуне постојећих 

закона, а да је само 36 тзв. темељних закона. 

Ни стабилна парламентарна већина није била довољна да Народна скупштина Републике Српске испуни свој 

годишњи план. Или се његовом испуњењу бар приближи.  

Друга битна карактеристика рада Народне скупштине Републике Српске је њено игнорисање најзначајнијих 

животних потреба и проблема грађана Републике Српске. Свега 15 % закона, у односу на годишњи план и свега 

12 % мјера које је Народна скупштина Републике Српске предузела у 2007. години имало је везе са 12 проблема 

које су грађани БиХ означили као своје најзначајније и који су окупљени у документу Грађанска платформа. С 

друге стране међу 56% нереализованих закона неколико је врло значајних, који могу битно поправити живот 

великом броју људи: Закон о социјалној заштити, Закон о здравственој заштити, Закон о здравственом 

осигурању, Закон о нелегално стеченој имовини. 

Нерад, неефикасност и игнорисање стварних проблемима грађана, као модел дјеловања Народне скупштине 

Републике Српске, суодговорни су (заједно са Владом) за тешку кризу коју проживљавају грађани Републике 

Српске: висок степен незапослености, дивљање цијена, смањење платежне моћи становништва, даље 

заостајање за земљама у окружењу и другим транзицијским државама, социјалне тензије, осјећај несигурности и 

све већи проценат људи на граници сиромаштва. 
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Осим ефикасношћу и посвећеношћу најзначајнијим животним проблемима грађана, Народна скупштина се не 

може похвалити ни толерантношћу и демократичности дискусија које се у њој одвијају. Игнорисање опозиције, 

међусобна вријеђања, непристојно понашање највиших представника власти, готово су редовна појава у 2007. 

години. Од стотињак амандмана опозиције на различите мјере, донесене у Народној скупштини Републике 

Српске, прихваћено је свега 9. С друге стране, готово половина закона у Скупштини доноси се по хитном 

поступку, без могућности утицаја на њих интересних група и грађана. 

Дио посланика Народне скупштине Републике Српске је потпуно незаинтересован за рад. Чак трећина их је, у 

2007. години, поставила само једно посланичко питање, или није ни једно (ових задњих је 12%). Неки од њих ( 

првих 4 са листе из табеле испод ових редова) нису учествовали у расправи ни по једној од 195 тачака дневног 

реда. И притом од грађана РС-а узимају по 1500 до 3000 КМ мјесечно. Седморо најпасивнијих посланика, 

коштало је Републику Српску, односно њене грађане, око 200.000 КМ: 

 

  

 
 

 
 
                                                                                             
 
 
 
                                                   

196.638, 00 КМ 
(у 2007. 
години) 

 

ЗАКЉУЧЦИ 

Рад Народне скупштине Републике Српске у 2007. години карактеришу: 

- Неодговорност и неефикасност 

- Недовољна веза са Грађанском платформом, односно незаинтересованост за стварне, ургентне 

проблеме грађана наше земље 

- Непостојање одговорности за лоше резултате, нерад и кршење својих обавеза 

- Систем уравниловке 

- Огромне разлике у одговорности према послу између појединих посланика 

- Непостојање воље да се стање промијени набоље 

Овакав однос Парламента према својим обавезама, уз сличан однос свих других парламената и Влада, 

резултирао је општим лошим стањем у друштву. Заправо – генерирао га је. 

 

 

      

Рбр Посланик Странка Примања (мјесецна) 

1 Бугариновић Милица СНСД 2. 813, 50 КМ 

2 Митровић Перо СНСД 1. 557, 50 КМ 

3 Михољичић Мишо СНСД 1. 557, 50 КМ 

4 Марковић Обрен СНСД 2. 967, 00 КМ 

5 Клисарић Вања СНСД 2. 967, 00 КМ 

6 Калајџић Сања СНСД 2. 967, 50 КМ 

7 Павић Далибор СНСД 1. 557, 50 КМ 
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2. ЕФИКАСНОСТ РАДА НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ     

У анализираном периоду од 01.01. до 31.12.2007. године, НС РС је одржала 10  редовних сједница на којима је 

разматрала 195 тачки дневног реда (дакле, цца 20 по сједници). НС РС је одржала и 7 посебних сједнице, од 

којих по значају истичемо 3. посебну сједницу НС РС, на којој је разматран документ Економске политике РС за 

2007. годину и Развојни програм РС од 2007. до 2010. године што је у директној вези са захтјевима из Грађанске 

платформе. Истичемо још и 6 посебну сједницу када је покренута лавина критика због начина усвајања буџета 

РС за 2008. годину. Морамо поменути да је крајем децембра 2007. године са засједањем започела 16 редовна 

сједница, али због великог броја тачака дневног реда и атмосфере новогодишњих празника, сједница је 

настављена и завршена тек концем јануара, те неће бити дијелом овог истраживања. 

За годину дана рада, у 2007. години, НС РС је усвојила 65 закона
1
. А од тих 65 закона 64 су и планирана 

Програмом рада НС РС. НС РС је својим Програмом рада за 2007. годину предвидјела усвајање 147 закона до 

краја године, што значи да је Народна скупштина реализовала план у обиму од свега 43,5%.   

Народна скупштина Републике Српске
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Графички приказ 1. Усвајање закона у Народној скупштини Републике Српске  

  
29 од усвојених 65 закона су измјене и допуне закона, што додатно умањује значај резултата Народне скупштине 

у 2007. години. 

Чак ни стабилна парламентарна већина није била довољна да представници законодавне власти реализују своје 

програмиране обавезе и да резултатима одговоре на озбиљност ситуације с којом су суочени грађани Републике 

Српске и Босне и Херцеговине у цјелини.  

У парламентарну процедуру је, иначе, у 2007. години, ушло, у облику приједлога 88 закона. Народна скупштина је 

расправљала о 82 њих и усвојила 65. 4 закона су „пала“, 2 повучена од стране предлагача, а 11 их се још налази 

у процедури. 6 закона, које је Влада Републике српске послала у Народну скупштину није дошло на дневни ред. 

 

                                                
1
 Сви усвојени закони су у прилогу 2 овог извјештаја. 
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             Графички приказ 2. Судбина закона који су 2007. години предложени НС РС 

 

Одређен несразмјер је примјећен у броју планираних тематских цјелина НС РС  (Стратегије, информације, 

одлуке, програми, закључци) које требају бити донесене, њих 37, и чињеници да је НС РС усвојила преко 90 

истих, што говори да се о одређеним сегментима, при изради Програма рада, не води довољно рачуна. Овакав 

однос планираних и разматраних тематских цјелина, наиме, није резултат ефикасности рада НС РС, него један 

од показатеља површног приступа у планирању годишњег Програма рада. Тим прије што НС РС није разматрала 

чак ни свих планираних 37 тематских цјелина. Двије веома интересантне стратегије – Стратегија подстицаја 

извоза, Стратегија заштите природе са Акционим планом, остале су нереализоване.  

 

Диспаритет у броју усвојених мјера, заиста лежи у 5 посебној сједници, која је фактички блокирала рад на 

редовним сједницама НС РС, и у том периоду се „нагомилао“ број неусвојених мјера. Изван тога издвојеног 

случаја у 2007. години, проток закона између Владе РС и НС РС је био готово идеалан. 

 

3. КОМПАРАЦИЈА САЗИВА НС РС ИЗ 2007. И 2003. ГОДИНЕ  

  

Као што смо већ навели, Народна скупштина Републике Српске је у 2007. години својим Оријентационим 

програмом рада планирала усвојити 147 закона за годину дана. Свједоци смо да је усвојено тек 65 закона у 

форми приједлога. Сада ћемо представити колико је закона НС РС усвојила у својој првој години након избора 

2003. године. Тада је у НС РС дјеловало 15-ак политичких партија, а најснажнија партија позиције је била Српска 

демократска странка.  НС РС је у календарској 2003. години требала усвојити 95 приједлога закона, а усвојила је 

чак 76 закона. Дакле, реализација је била, за наше прилике завидних, 80%. 

Актуелни сазив Народне скупштине Републике Српске имао је, очито, амбициознији план а мању реализацију 

законодавних активности, од сазива из 2003. 
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Компарација реализације Програма рада НС РС 2007. године са 2003. 
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Графички приказ 3.   НС РС 2003. године је за 36,5% била ефикаснија у односу на НС РС у 2007. години. 

 

Огромна разлика у односима броја усвојених закона, према броју планираних указује на већу посвећеност 

реализацији сопственог Програма рада.  

 

Врло је занимљиво да је и 2003. године, као и 2007. године одржано по 10 редовних сједница НС РС, и да су на 

тих 10 сједница разматрали по 195 тачака дневног реда. Овај податак говори да је динамика рада највишег 

законодавног органа власти у РС устаљена.  
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Графички приказ 3.   Занимљив резултат успоредбе неких аспеката рада НСРС из 2003. и 2007. године. 

 

Додат ћемо још да је на истом броју сједница Народне скупштине РС, њих 10, 2003. године било, са 

скупштинских засједања, отсутно 37 посланика, док је тај број 4 године касније сведен на 28 изостанака народних 

посланика. 

 

 

4. НАРОДНА СКУПШТИНА РС - ВЕЗА СА ГРАЂАНСКОМ ПЛАТФОРМОМ       

 

Од 195 тачака дневног реда које је Народна скупштина Републике Српске разматрала на сједницама у 2007. 

године, тек 52 тачке дневног реда имају одређене везе са захтјевима из Грађанске платформе. Дакле, свега 27% 



 7

разматраних мјера (закона, одлука, стратегија и споразума) је имало одређену везу са захтјевима из Грађанске 

платформе. Уопште, узевши, јасно је да су власти у РС, потпуно избјегли и избјегавају дјеловати одговорно 

према својим грађанима. Не постоји суштинска заинтересованост да се кроз програме и иницијативе у 

парламенту да допринос како би се створио повољнији амбијент за достојанственије услове живота грађана.  

Ситуација је још лошија ако међу мјерама које имају одређену везу са захтјевима из Грађанске платформе 

издвојимо само оне које могу системски допринијети рјешавању захтјева из Грађанске платформе. Таквих је, 

наиме, према налазима експертских WД агенција, тек 23, или свега 12% од укупног броја тачака које је Народна 

скупштина разматрала у претходном годишњем периоду. 
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Графички приказ 4. Мање од 12 % тачака које су у протеклом годишњем периоду биле на дневном реду НС РС може 
системски утицати на рјешавање захтјева из Грађанске платформе.    

 

Што се тиче закона, од 147, колико их је планирано за усвајање у овој години, њих 51 има одређене везе са 

захтјевима из Грађанске платформе. Од 65 усвојених закона, њих тек 22 има везу са Грађанском платформом. У 

односу на 147 планираних закона, дакле, усвојено је тек 15% закона који грађанима РС могу допринијети да 

квалитетније живе. 
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Графички приказ 5. Однос закона који имају одређене везе са Грађанском платформом према броју укупно усвојених закона 
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Судећи по овој динамици у предузимању мјера које могу побољшати живот грађана, а према 12 захтјева из 

Грађанске платформе, можемо констатовати да НС РС још дуго неће значајније утицати на рјешавање 

елементарних проблема грађанства РС, иако посједује све потребне механизме да уради супротно. 

НС РС је на економском плану усвојила одређене мјере, али њихови ефекти нису видљиви у овом тренутку и као 

и многи други процеси и они се одвијају споро. На социјалном плану, иако планирани, до сада нису остварени 

значајнији помаци у оквиру здравствене заштите и здравственог осигурања, те на пољу социјалне заштите. 

 

5. ОДНОС ПОЗИЦИЈЕ ПРЕМА ОПОЗИЦИЈИ 

 

Док позиција константно учвршује свој статус, опозиција с друге стране нема могућности конструктивног приступа 

и учешћа у раду. А да све буде горе, опозиција нема снагу аргументације и такође се не бави животним 

проблемима грађана и политикама Грађанске платформе, него такмичењем у „националној групи предмета“. 

СДС  и СРС РС су на 10 редовних сједница по различитим тачкама дневног реда упутили преко 100 амандмана 

на различите мјере које су усвајане, а тек 9 њихових амандмана је прихваћено од стране владајуће структуре. Не 

усвајају се ни амандмани других опозиционих партија и СНСД чини све како би се представили као једини која 

имају рјешења. А онда се сваке године врше измјене и допуне истих закона, јер нису довољно добро ријешени у 

претходној години. Такође, замјерка опозиције је на пречесту примјену хитног поступка код доношења закона. Од 

укупно 65 усвојених закона, око 45% је усвојено у хитној процедури, гдје се не оставља простор за дјеловање 

кроз јавне расправе и гдје се морају усвојити сервирана рјешења, што заиста није у складу са начелима 

демократских процеса. 
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Графички приказ 6. Чак 45% закона у Народној скупштини Републике Српске усвојено је у хитном поступку. 

 

6. ПОШТИВАЊЕ ПОСЛОВНИКА О РАДУ 

 

Убједљиво најчешћи начин кршења Пословника, односи се на чланове 142. и 144, који гласе:  

"Народни посланици дужни су да поштују достојанство Народне скупштине. Народни посланици дужни су да се једни другим 

обраћају са уважавањем. Није дозвољено коришћење увредљивих израза, као ни изношење чињеница и оцјена које се од-
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носе на приватни живот других лица. За вријеме говора народног посланика или других учесника у претресу није дозвољено 

добацивање, ометање говорника на други начин, нити било какво друго понашање које угрожава слободу говора.", и: 

"Народни посланик или други учесник у разматрању одређених питања може говорити само о питањима која су на 

дневном реду. Ако се говорник удаљи од дневног реда, Предсједник ће га упозорити на дневни ред. Уколико се говорник 

и послије упозорења не држи дневног реда, Предсједник може да му одузме ријеч. Нико не може прекидати говорника 

нити га опомињати, осим Предсједника Народне скупштине, у случајевима предвиђеним Пословником." 

И поред сталних упозорења од стране Предсједника НС РС и позивања на ове чланове Пословника, пуно времена, 

енергије и новца одлази на беспредметне расправе и заштите интереса личне и партијске природе. Најупечатљивији 

сукоби су на релацији СНСД – СДС и њихових претставника, који често изазивају беспотребне полемике, а коначно је 

и Предсједник НС РС смогао снаге да, због кршења Пословника, опомене и Премијера Милорада Додика. Иначе је, 

врло често, у првој половини године, долазило до повреде Пословника по наведеним члановима, али обично се мјера 

опомене изрицала према посланицима опозиције, нарочито према Бориславу Бојићу, као предсједнику Клуба 

посланика СДС-а, али никада према Премијеру чије је "комотно" понашање према Пословнику постало правило. 

 

7. ПРИМАЊА ПОСЛАНИКА 

   

Примања једног професионалног посланика у НС РС се крећу у просјеку 2.900,00КМ, а у примања улазе слиједеће 

ставке- основна плата за Народног посланика је 1410,00КМ, затим иде увећање по основу радног стажа који износи 

0,50% за сваку годину радног стажа. По важећим актима сви посланици имају право на посланички додатак у 

висини од 1250,00КМ на име трошкова рада у изборним јединицама. 

Посланици за вријеме одржавања сједница, радних тијела Скупштине и консултативних састанака, имају право на 

једну дневницу у износ од 30,70 КМ. Ако се сједница радног тијела НС РС одржава исти дан, када и сједница НС 

РС, народни посланици остварују право само на дневницу за засједање НС РС. 
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 Графички приказ 7. Шездесет и два посто посланика Народне скупштине Републике Српске су професионалци. 

 

8.  ИНИЦИЈАТИВЕ ПОСЛАНИКА – АКТУЕЛНИ ЧАС 
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На узорку свих 10 стенограма НС РС у 2007. години (од 6 - 15. сједнице), представићемо преглед појединачних 

активности и иницијатива, у оквиру прве тачке дневног реда сваке сједнице - „Актуелни час“.  

Посланици су на ових 10 сједница поставили 276 посланичких питања. У 10-омјесечном извјештају навели смо да су 

многа питања, локалног карактера, а да су се дешавале ситуације да посланици не знају коме делегирају питање, али да 

ни представници министарстава у Влади РС нису сигурни на кога се питање односи. Ипак, када смо добили цјелокупну 

слику питања, питања посланика Бранислава Шкобе се издвајају по томе, што је од 7 до 9 сједнице постављао питања 

запошљавања у Јавним предузећима као шти су Жељезнице РС, Електропривреда, Пошта РС итд. Ова питања су имала 

за циљ провјеру да ли су након октобораских избора „подобни“ запошљавани у државним предузећина. 

Након годину дана рада НС РС, чињеница је да је чак трећина посланика само једном или чак ниједном 

поставила питање на „Актуелном часу“. И не само то, него један број њих није узео учешћа у расправи ни о једној 

од око 200 тачака дневног реда. У ову информацију смо се увјерили пажљиво анализирајући записнике и 

стенограме са сједница у 2007. години. Најнеактивнији посланици НСРС, по званичној евиденцији, су Обрен 

Марковић, Перо Митровић, Мишо Михољчић, Милица Бугариновић, те, Сања Калајџић, Вања Клисарић, Далибор 

Павић... Да ствар буде гора, неки од њих су професионални посланици, и у 2007. години су за своје ћутање била 

плаћени са цца 3.000 КМ мјесечно.  

 

Постављена питања на Актуелном часу
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Графички приказ 8. На 10 сједница Народне скупштине Републике Српске чак 12% посланика није поставило нити једно 

питање.   

 

Од укупног броја посланика који нису постављали питања сви долазе из СНСД-а, Највише питања према Влади 

РС и премијеру РС су с друге стране, упутили посланици опозиционог СДС-а, што је био тренд и на 10 мјесечном 

нивоу. Кроз табеле са посланицима, детаљно се можете упознати са активностима посланика у НС РС.  
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Постављена питања на актуелном часу
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Графички приказ 9. Посланичка питања груписана по страначкој припадности посланика који су их постављали   

 

Врло интересантно је и то да представници Владе нису у стању дати директне одговоре и да се на 

преко 80% постављених питања одговор на посланичко питање доставља у писаној варијанти. Оно што 

је похвално и око чега нема пуно полемика је то да се ти одговори заиста достављају постављачу 

питања. У протеклом периоду било је ситуација када неки посланик није задовољан одређеним 

одговором, али само посланик Лазо Марић СДС није добио у предвиђеном року одговор на своје 

питање са осме и девете сједнице, а и када га је добио није био задовољан комплетношћу 

информације. Питање је било упућено Министарству финансија а односило се на статус радника НИРС-

а који у наредне 4 године остваре право на пензију, а због неплаћеног доприноса ПИО из претходног 

периода  неће моћи остварити право на пензију у складу са Законом. 

Незадовољан одговором, посланик Марић, отада, своје право на посланичко питање користи на 

необичан начин - пријави се за питање и онда ћути до предвиђеног времена које има за постављање 

питања. 
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Просјек постављених питања по посланику
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Графички приказ 10. Тек израчунавање просијека по посланику унутар партија у НС РС даје праву слику.  

 

Од 276 посланичких питања, највећи број је упућен према Министарству рада, 36, једно мање према 

Министарству саобраћаја, а 34 питања је упућено Министарству финансија. Куриозитет је да посланици 

нису поставили нити једно питање према Министарству науке и технологије и тек једно питање 

Министарству за економске односе и координацију. 
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Графички приказ 11. Преглед према којим министарствима је упућено највише питања на 10 анализираних сједница 

 

Занимљиво је да је на 10 редовних сједница НС РС у 2003. години постављено 101 питање мање у односу на 

исти број сједница НС РС из 2007. године. Дакле у 2003. години посалници су „само“ 175 пута имали разлог да 

буду заинтересовани за одређене теме из  рада Владе РС.  

 

Сада ћемо покушати представити народне посланике који су били активни и у сазиву из 2003. године, а који 

обављају функцију народног посланика и у сазиву из 2007. године у НС РС. Пирказат ћемо колико су активности 

актуелни посланици исказали у 2003. години, када су биле другачије околности и када је одређени број 

посланика из актуелног сазива био у позицији, а посланици данашње позиције се налазили у улози опозиције.  
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Табела 1. Постављена посланичка питања 2003. године и 2007. године од стране актуелних посланика 

Активни посланици у 

сазиву Народне 

скупштине РС 2003. 

године 

Број постављених 

питања на „Актуелном 

часу“ 2003. године 

Активни посланици у 

сазиву Народне скупштине 

РС 2007. године 

Број постављених 

питања на „Актуелном 

часу“ 2007. године 

Иванић Димитрије СНСД – 

опозиција 2003. године 

1 Иванић Димитрије СНСД – 

позиција 2007. године 

1 

Радојичић Игор СНСД – 

опозција 2003. године 

1 Радојичић Игор СНСД – 

позција 2007. године 

0 

Дукић Гордана СНСД- 

опозиција 2003. године 

6 Дукић Гордана СНСД- 

позиција 2007. године 

5 

Тешановић Нада СНСД- 

опозиција 2003. године 

6 Тешановић Нада СНСД- 

позиција 2007. године 

0 

Ђурић Гордана СНСД- 

опозиција 2003. године 

2 Ђурић Гордана СНСД- 

позиција 2007. године 

4 

Ристић Ивка СНСД- 

опозиција 2003. године 

3 Ристић Ивка СНСД- 

позиција 2007. године 

2 

Гостић Урош СНСД – 

опозиција 2003. године 

2 Гостић Урош СНСД – 

позиција 2007. године 

1 

Стојичић Душан – СДС- 

позиција 2003. године 

2 Стојичић Душан – СДС- 

опозиција 2007. године 

8 

Бојић Борислав  СДС- 

позиција 2003. године 

2 Бојић Борислав  СДС- 

опозиција 2007. године 

6 

Глигић Војислав СДС – 

позиција 2003. године 

2 Глигић Војислав СДС – 

опозиција 2007. године 

1 

Марић Лазо СДС- позиција 

2003. године 

4 Марић Лазо СДС- опозиција 

2007. године 

8 

Пртило Слободан СДС- 

позиција 2003. године 

1 Пртило Слободан СДС- 

опозиција 2007. године 

9 

Мурселовић Мухарем 

СБиХ- опозиција 2003. 

године 

7 Мурселовић Мухарем 

СБиХ- опозиција 2007. 

године 

6 

Михајлица Миланко СРС 

РС – позиција 2003. године 

1 Михајлица Миланко СРС РС 

– опозиција 2007. године 

8 

 
Укупно 39 Укупно 51 

 

 

Кроз табеларни приказ је видљиво да одређени број посланика
2
 веома мало учествује у рада сједница НС РС који се 

односи на прву тачку дневног реда „Актуелни час“, те да тек минимално имају исказан интерес да својим упућеним 

питањима покрену одре-ђене иницијативе, процесе или промјене. Одређени посланици
3
 из 2003. године када су 

представљали позицију у НС РС нису видјели да је потребно да Владу РС превише „умарају“ питањима, а 2007. 

године ти исти посланици су за 100% и више појачали интензитет питања.  

Ријетки су посланици као Гордана Ђурић која је више питања поставила као дио владајуће структуре. Посланици 

Гордана Дукић и Мухарем Мурселовић су имали јако изражену активност и 2003. године, а својим дјеловањем 

показују  висок интерес за одређена питања која сматрају важним и својом мисијом у својству народних 

посланика. Посланик Нада Тешановић, данас потпредсједница НС РС, је 2003. године на 10 сједница поставила 

6 посланичких питања, у 2007. години г-ђа Тешановић није имала потребе да поставља питања.  

Такође, из табеле је видљиво да су опозициони посланици исказали већи интерес за питања 2007. године, од 

посланика који су 2003. године били опозиција.  

9.  ОБРАЋАЊЕ ИНТЕРЕСНИХ ГРУПА ПОСЛАНИЦИМА 

 

                                                
2
 Иванић Димитрије, Радојичић Игор, Ристић Ивка, Гостић Урош, те Глигић Војислав имају непромијењен однос за своју 

могућност да поставе питање Влади РС и у 2003. години и 4 године касније. Примјећена су тек минимална одступања. 
3
 Бојић Борислав, Стојичић Душан, Лазо Марић и Пртило Слободан и Миланко Михајлица су значајно више заинтерсовани за 

рад НС РС и Владе РС него у периоду „своје“ владавине. 
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На 10 редовних скупштинских сједница посланицима су се обратили у 3 наврата предсједник 

Удружења пензионера РС Раде Ракуљ, те по 1 предсједница Савеза синдиката РС Ранка Мишић и 

предсједник Конфедерације синдиката РС Обрад Белензада. 

Ова обраћања нису довела до значајанијих помака према грађанима које заступају и посланици 

веома незаинтересовано дјелују када им се обраћа неко ко није из њиховог миљеа. Ипак, добро је да 

се у јавности чује глас радника, али треба пуно више чинити да грађани почну достојанственије 

живјети, а интересне групе ће дјеловати снажније и јаче када буду под мањом контролом 

представника извршне и законодавне власти. 
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9.  ЗАКЉУЧЦИ  

1. Посланици и комплетан сазив НС РС нису у 2007. години адекватно одговорили на изазов, да својим 

грађанима живот учине бољим, да дају конкретнији допринос на путу ка ЕУ интеграцијама, смањењу 

сиромаштва, повећају стопу запослености, итд. Парламент се у свом раду недовољно бави кључним 

животним проблемима грађана тј. стварањем законских претпоставки за њихово отклањање и за 

побољшање животних услова за широке слојеве становништва. 

2. Народна скупштина РС је са 62% реализације Програма рада у законодавном смислу, на крају 10-ог 

мјесеца, до краја године успјела пасти на 44% реализације и далеко је од ефикасног органа. 

3. Одређен број посланика не оставља утисак заинтересованости за посао који обављају и проблеме с 

којим се суочавају грађани ове земље. 

4. НС РС је усвојила значајне политике - Економску политику за 2007. годину и Развојни програм РС од 

2007 до 2010 године - али процеси реализације још не прате квалитет понуђених докумената. 

5. НС РС није у 2007. години разматрала Закон о здравственој заштити и Закон о здравственом 

осигурању иако су ови закони веома битни и везани за захтјеве из Грађанске платформе. 

6. НС РС није усвојила Нацрт Закона о социјалној заштити. 

7. НС РС има механизме да квалитетније сарађује са представницима извршне власти у РС, али их не 

користи у довољној мјери што узрокује да се не усвоје битни и планирани закони, одлуке и 

стратегије који суштински могу утицати на побољшање стања у ентитету и држави у цјелини, 

превасходно у сфери запошљавања, положаја пензионера, социјално незбринутих, здравствено 

неосигураних грађана као и грађана без адекватне здравствене заштите.  

8. Опозиција у НС РС се не уважава и ријетко се ставови опозиције верификују одређеном, одлуком, 

законом, па чак и амандманом на закон. 

9. Пословник се углавном поштује, али понашањем појединаца из реда посланика НС РС и Владе РС 

на сједницама скупштине често се врши опструкција, која доводи и до вишесатних дискусија која 

нису усмјерене ка прогресу и бољим рјешењима према усвојеном дневном реду, него воде ка 

деструкцији и бјежању од правих проблема грађана РС. 

10. Потребно је да се власт подсјети и придржава сопствених предизборних обећања и коначно у 

значајнијој мјери ангажује на рјешавање највећих проблема грађана. 

11. У 2008. години, ако не дође до снажног заокрета у вођењу политике, РС неће напредовати, а 

грађани ће потонути у сиромаштво, које може изазвати снажан социјални бунт. 

 

 

 

 

10.  ПРЕПОРУКЕ 

1. Парламент РС у 2008. години треба радити у складу, са захтјевима идентификованим у документу 

Грађанска платформа, односно на кључним проблемима с којим се суочавају грађани ове земље. 

2. Парламент РС треба радити на усвајању квалитетнијег годишњег плана рада. 

3. Креирати Кодекс понашања посланика у НС РС, а према одредбама Пословника о раду НС РС, 

4. Изнаћи начин за активнији, одговорнији и ефикаснији приступ скупштинских тијела у разматрању аката 
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које ова тијела обрађују (активније судјеловање представника цивилног друштва и у раду тих тијела). 

2. Посланици требају дати активнији допринос сједницама НС РС-е, а не чекати да само гласају за 

„сервирана“ рјешења. 

3. Донијети Ентитетски акциони план за борбу против незапослености  

4. Планирати програмом рада темељну трансформацију Завода за запошљавање, с циљем да постану 

квалитетне берзе рада по европским стандардима. 

5. Потпуно реализовати и адекватним буџетским средствима подржати Социјални програм мјера за 

ублажавање стања социјално угрожених грађана РС. 

6. Обезбјеђење средстава за функционисање ентитетског фонда за економски и социјални развој.  

7. Приликом планираја Буџета за 2008. годину и Закона о извршењу Бужета Републике Српске за 2008. 

годину, искључити било какво повећање јавне потрошње, односно раста трошкова администрације, а 

све новчане токове намијењене у ову сврху усмјерити у социјалне фондове и на реализацију програма 

активног запошљавања и смањања незапослености. 

8. Планирати измјене постојећег Закона о доприносима у РС (с циљем да се степенују стопе минималне 

плате према образовној структури упосленика). 

9. Убрзати измјене Закона о здравственом осигурању  РС (с циљем да се укине издвајање од 3,75% из 

пензија)  

10. Убрзати измјене Закона о здравственој заштити РС 

11. Планирати успоставу рада мултисекторалене инспекције (инспектори рада, пореске управе, здравства, 

ПИО, те комунална полицијиа),  како би се у РС ефикасно сузбио рад на црно. 

12. Доношење Одлуке о завршетку процеса трансформације државног капитала у стратешким предузећима 

кроз транспарентну приватизацију путем берзе капитала у Сарајеву и Бања Луци. 

13. Програм рада НС РС, прије креирања финалне верзије и изгласавања, дати на увид јавности, како би 

струковне организације (синдикати, пензионери, млади-студенти) могли да учествују у приједлозима за 

креирање Програма рада. 

14. НС РС треба јасно да  стави до знања због чега Програм рада није испоштован у пуном обиму, чија је 

појединачна одговорност и да ли ће на основу свих достављених анализа и иницијатива од стране 

невладиног сектора доћи до побољшања у планирању програма за 2008. годину.  
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ДОДАТАК 1.  ПРЕГЛЕД ПОСЛАНИКА СА УЧИНКОМ 

 
 

СНСД 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ НИКОЛА БАШТИНАЦ 

Датум рођења 01/11/1980 

Мјесто рођења Бања Лука 

Пребивалиште Александровац 

 

Занимање Висока стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Одбори 

 

Одбор за политички сис., правосуђе и управу 

Одбор за питања младих 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 2.967,00 КМ
4
 

Број освојених гласова на изборима 

 
7.732 освојена гласа у Изборној јединици 1 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи 

Предложени закони 

од посланика 

Предложени 

амандмани 

Број постављених 

питања на 
актуелном часу 

На узорку од 6 до 

15 сједнице НС РС 

Број састанака одбора/ 

комисија у којима дјелује 

6 1  1 2 8+9 

     

 
Г- дин Баштинац, умјерен у дискусијама, окренут ка конкретној теми у НС РС. Као члан Одбора за младе потпомогао 

иницијативу ЦЦИ, а за Програм запошљавања младих издвојено је 2.000.000 КМ непланираних у буџету, захваљујући 

директном утицају Одбора за младе и г-дина Баштинца. 

 

 
 

СДС 

Име и презиме СЊЕЖАНА БОЖИЋ 

Датум рођења 09/11/1958 

Мјесто рођења Соколац 

Пребивалиште Соколац 

Занимање Висока стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Комисије/ одбори Одбор за образовање, науку, културу и 

информисање 
Одбор једнаких могућности 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 2,967.00 КМ
5
 

Број освојених гласова на изборима 2.524 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи 

Предложени закони 

од посланика 

Предложени 

амандмани 

Број постављених 

питања на 

актуелном часу 

На узорку од 6 до 

15 сједнице НС РС 

Број састанака одбора/ 

комисија у којима дјелује 

9 0 20 6 11+8 

     

 
Изузетно коректан дискутант, држи се у дискусијама тачке дневног реда и теме, те не крши Пословник о раду. 

                                                
4
 Народни посланик Баштинац мјесечно као запосленик НС РС прима 1410, 00 КМ + посланички додатак од 1250, 00 КМ + 

дневница за вријеме одржавања сједница НС РС од 30,70 КМ.  
5
 Народни посланик Божић мјесечно као запосленик НС РС прима 1410, 00 КМ + посланички додатак од 1250, 00 КМ + 

дневница за вријеме одржавања сједница НС РС од 30,70 КМ.  
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СДС 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ БОРИСЛАВ БОЈИЋ 

Датум рођења 16/11/1960 

Мјесто рођења Приједор 

Пребивалиште Приједор 

Занимање Висока стручна спрема 

Функција Шеф клуба посланика СДС-а 

Одбори 
 

 

Одбор за одбрану и безбједност 
Одбор за представке, приједлоге и друштвени 

надзор 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 1.557, 00 КМ
6
 

Број освојених гласова на изборима 

 
4.325 

 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи 

Предложени закони од 

посланика 

Предложе
ни 

амандман
и 

Број постављених 

питања на 

актуелном часу 

На узорку од 6 до 

15 сједнице НС РС 

Број састанака одбора/ 

комисија у којима дјелује 

15 0 6 6 6+7 

     

 
Шеф клуба посланика СДС-а, једини има храбрости се супроставити Предсједнику Владе РС. Оштар у дискусијама, али 

превише гледа слабости позиције и потенцира их, а премало пажњу у дјеловању посвећује акутним животним проблемима 

грађана. 

 
 

 

ПДП 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ БРАНИСЛАВ БОРЕНОВИЋ 

Датум рођења 04/03/1974 

Мјесто рођења Сански Мост 

Пребивалиште Бања Лука 

Занимање Висока стручна спрема 

Функција Шеф клуба посланика ПДП-а 

Одбори 
 

 

Одбор за питања младих 
Одбор за Европске интеграције и регионалну 

сарадњу 

Изостанци са сједница у НС РС 1 

Примања 2936.30
7
 

Број освојених гласова на изборима 

 
1.511 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи 

Предложени 

закони од 

посланика 

Предложени 

амандмани 

Број постављених 

питања на 

актуелном часу 
На узорку од 6 до 

15 сједнице НС РС 

Број састанака одбора/ 

комисија у којима дјелује 

17 0 3 3 9+7 

     

 
Шеф клуба ПДП-а, модеран политичар, окренут будућности. У својим иступима се често залаже за дјецу, омладину и младе 
брачне парове.  

                                                
6
 Народни посланик Бојић мјесечно остварује право на 1250.00 КМ посланичког додатка + дневнице за вријеме одржавања 
сједница НС РС од 30,70 КМ 
7
 Народни посланик Бореновић мјесечно као запосленик НС РС прима 1410, 00 КМ + посланички додатак од 1250, 00 КМ + 

дневница за вријеме одржавања сједница НС РС од 30,70 КМ 
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ПДП 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ПЕРИЦА БУНДАЛО 

Датум рођења 23/07/1958 

Мјесто рођења Босанска Дубица 

Пребивалиште Козарска Дубица 

Занимање ВСС 

Функција Професионални посланик 

Одбори Одбор за уставна питања 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 2967.00 КМ
8
 

Број освојених гласова на изборима 

 
2.163 

 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

 

Број учешћа у 

расправи 

Предложени закони 

од посланика 

Предложени 

амандмани 

Број постављених 

питања на актуелном 

часу 
На узорку од 6 до 15 

сједнице НС РС 

Број састанака одбора/ 

комисија у којима дјелује 

5 0 0 1 8 

     

 
Не превише експониран, недостатак иницијативе. Видљиво је и из табеле, тек 1 питање на 10 сједници према министрима или 

Влади РС. 

СДС 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ БОЖИДАР ВАСИЋ 

Датум рођења 21/01/1960 

Мјесто рођења Угљевик 

Пребивалиште Угљевик 

Занимање Висока стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Одбори 

 

Одбор за политички систем, правосуђе и управу 

Одбор за заштиту животне средине 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 2.967,00
9
 

Број освојених гласова на изборима 

 
3.632 

 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

 

Број учешћа у 

расправи и 

Предложени 

закони од 

посланика 

Предложени 

амандмани 

Број 
постављених 

питања на 

актуелном часу 

На узорку од 6 до 

15 сједнице НС 

РС 

Број састанака одбора/ комисија 

у којима дјелује 

6 0 3 3 7+6 

     

Г-дин Васић, није дао превише иницијатива и идеја како унаприједити рад НС РС. Присутан је на сједницама , али недостаје 
конкретније активности и иницијатива. 

                                                
8
 Народни посланик Бундало мјесечно као запосленик НС РС прима 1410, 00 КМ + посланички додатак од 1250, 00 КМ + 
дневница за вријеме одржавања сједница НС РС од 30,70 КМ 
9
 Народни посланик Васић мјесечно као запосленик НС РС прима 1410, 00 КМ + посланички додатак од 1250, 00 КМ + дневница 
за вријеме одржавања сједница НС РС од 30,70 КМ 
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СДС 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ КОНСТАДИН ВАСИЋ 

Датум рођења 11/10/1968 

Мјесто рођења Живинице 

Пребивалиште Зворник 

Занимање Виша стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Одбори / 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 2.967,00
10

 

Број освојених гласова на изборима 

 
6.638 

 
АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

 

Број учешћа у 
расправи 

Предложени закони 
од посланика 

Предложени 
амандмани 

Број постављених 
питања на актуелном 

часу 

На узорку од 6 до 15 

сједнице НС РС 

Број састанака одбора/ 
комисија у којима дјелује 

4 0 2 4 / 

     

 
Г- дин Васић, врло скромно и ријетко дискутује, с обзиром на кредибилитет великог броја гласова на „свом“ подручју, требао би 

бити активнији да оправда повјерење које је добио. 

 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 

 
Социјалистичка 

партија 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ БУДИМИР АЋИМОВИЋ 

Датум рођења 05/09/1950 

Мјесто рођења Зворник 

Пребивалиште Зворник 

Занимање Висока стручна спрема 

Функција Посланик  

Одбори Одбор за привреду и финансије 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 1.557,00 КМ
11

 

Број освојених гласова на изборима 

 
3.226 

 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

 

Број учешћа у 

расправи 

Предложени закони 

од посланика 

Предложени 

амандмани 

Број постављених 

питања на актуелном 

часу 

На узорку од 6 до 15 

сједнице НС РС 

Број састанака одбора/ 

комисија у којима дјелује 

10 0 4 3 7 

     

Нити једна иницијатива у протеклој години. 

                                                
10

 Народни посланик Васић мјесечно као запосленик НС РС прима 1410, 00 КМ + посланички додатак од 1250, 00 КМ + 
дневница за вријеме одржавања сједница НС РС од 30,70 КМ 
11

 Народни посланик Аћимовић мјесечно остварује право на 1250.00 КМ посланичког додатка + дневнице за вријеме 

одржавања сједница НС РС од 30,70 КМ 
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СНСД 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ЗОРА ВИДОВИЋ 

Датум рођења 17/11/1954 

Мјесто рођења Србац 

Пребивалиште Србац 

Занимање Висока стручна спрема 

Функција Посланик 

Одбори 

 

Одбор за привреду и финансије 

Одбор за праћење стања у области пензијско-

инвалидског осигурања 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 1.557,00
12

 

Број освојених гласова на изборима 

 
6.504 

 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

 

Број учешћа у 

расправи 

Предложени закони 

од посланика 

Предложени 

амандмани 

Број постављених 

питања на актуелном 

часу 

На узорку од 6 до 15 
сједнице НС РС 

Број састанака одбора/ 

комисија у којима дјелује 

9 0 0 1 7+6 

     

 
На линији политичке воље партије која ју је кандидовала, није било квалитетних „излета“ према проблемима грађана и 

Грађанској платформи. 

 

СНСД 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ РАДОВАН ВИШКОВИЋ 

Датум рођења 01/02/1964 

Мјесто рођења Милићи 

Пребивалиште Милићи 

Занимање Висока стручна спрем 

Функција Посланик 

Одбори/ Комисије 

 

Комисија за избор и именовање 

Одбор за борачко-инвалидску заштиту 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 1.557,00 КМ
13

 

Број освојених гласова на изборима 

 
5.096 

 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

 

Број учешћа у 

расправи 

Предложени закони од 

посланика 

Предложени 

амандмани 

Број постављених 

питања на актуелном 

часу 

На узорку од 6 до 15 
сједнице НС РС 

Број састанака одбора/ 

комисија у којима дјелује 

3 Предложена 2 закона 
11.01., а онда их је 
предлагач повукао. 

0 1 9 +5 

Прилично неактиван и непримјетан у првој години послије избора. 

                                                
12

 Народни посланик Видовић мјесечно остварује право на 1250.00 КМ посланичког додатка + дневнице за вријеме одржавања 
сједница НС РС од 30,70 КМ 
13

 Народни посланик Вишковић мјесечно остварује право на 1250.00 КМ посланичког додатка + дневнице за вријеме одржавања 
сједница НС РС од 30,70 КМ 
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СНСД 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ДРАГАН ВОЈВОДИЋ 

Датум рођења 04/01/1959 

Мјесто рођења Кључ 

Пребивалиште Рибник 

Занимање Висока стручна спрема 

Функција Посланик 

Одбори/ Комисије Одбор за заштиту права избјеглица, расељених лица 

и повратника 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 1.557,00 КМ
14

 

Број освојених гласова на изборима 

 
6.559 

 
АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

 

Број учешћа у 
расправи 

Предложени 
закони од 

посланика 

Предложени 
амандмани 

Број постављених 
питања на актуелном 

часу 

На узорку од 6 до 15 
сједнице НС РС 

Број састанака одбора/ 
комисија у којима дјелује 

0 0 0 3 7 

Без иједног учешћа у расправи. Апсолутно потребно више иницијативе, због оних 6 559 грађана који чекају промјену набоље у 

Рибнику, Мркоњићу и другим мјестима из којих су гласачи који су господина Војводића довели до НС РС. 

 

СНСД 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ИЛИЈА ВУЈИЧИЋ 

Датум рођења 26/07/1958 

Мјесто рођења Челинац 

Пребивалиште Челинац 

Занимање Виша стручна спрема 

Функција Професионалац посланик 

Одбори/ Комисије Законодавни одбор 

Одбор за одбрану и безбједност 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 2.967,00 КМ
15

 

Број освојених гласова на изборима 

 
8.119 

 

 
АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи 

Предложени 

закони од 
посланика 

Предложени 

амандмани 

Број постављених 

питања на актуелном 
часу 

На узорку од 6 до 15 

сједнице НС РС 

Број састанака одбора/ 

комисија у којима дјелује 

5 0 0 3 14+ 8 

     

Г- дин Вујичић је заиста представник средине која га је изабрала и када год има прилику промовише Челинац и покушава 

привући инвестиције према Челинцу. С те стране, он веома коректно брани свој мандат. 

 

                                                
14

 Народни посланик Војводић мјесечно остварује право на 1250.00 КМ посланичког додатка + дневнице за вријеме одржавања 
сједница НС РС од 30,70 КМ 
15

 Народни посланик Вујичић мјесечно као запосленик НС РС прима 1410, 00 КМ + посланички додатак од 1250, 00 КМ + 
дневница за вријеме одржавања сједница НС РС од 30,70 КМ 
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СНСД 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ РАДОВАН ВУКОВИЋ 

Датум рођења 12/11/1952 

Мјесто рођења Билећа 

Пребивалиште Билећа 

Занимање Висока стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Одбори/ Комисије Комисија за избор и именовање; 
Одбор за праћење стања у области ПИО 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 2.967,00 КМ
16

 

Број освојених гласова на изборима 

 
3.989 

 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

 

Број учешћа у 

расправи 

Предложени 

закони од 

посланика 

Предложени 

амандмани 

Број постављених 

питања на актуелном 

часу 

На узорку од 6 до 15 

сједнице НС РС 

Број састанака одбора/ 

комисија у којима дјелује 

9 0 0 5 10+7 

     

Активан посланик, који стоји иза својих ставова, али из позиције већине у НС РС, треба дати више иницијатива према 
интересима грађана. 

 

СДС 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ НИКОЛА ГАВРИЋ 

Датум рођења 24/06/1954 

Мјесто рођења Добој 

Пребивалиште Добој 

Занимање Висока стручна спрема 

Функција Посланик 

Одбори/ Комисије 

 

Одбор за борачко-инвалидску заштиту 

Одбор за здравство, рад и социјалну политику 

Изостанци са сједница у НС РС 1 

Примања 1.526,30 КМ
17

 

Број освојених гласова на изборима 

 
6.345 

 
АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

 

Број учешћа у 
расправи 

Предложени 
закони од 

посланика 

Предложени 
амандмани 

Број постављених 
питања на актуелном 

часу 

На узорку од 6 до 15 
сједнице НС РС 

Број састанака одбора/ 
комисија у којима дјелује 

2 0 0 3 7+ 8 

     

Недовољно активан посланик, као да још није приватио да СДС није на власти. 

 

 

                                                
16

 Народни посланик Вуковић мјесечно као запосленик НС РС прима 1410, 00 КМ + посланички додатак од 1250, 00 КМ + 
дневница за вријеме одржавања сједница НС РС од 30,70 КМ 
17

 Народни посланик Гаврић мјесечно остварује право на 1250.00 КМ посланичког додатка + дневнице за вријеме одржавања 
сједница НС РС од 30,70 КМ 
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СДС 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ВОЈИСЛАВ ГЛИГИЋ  

Датум рођења 16/10/1954 

Мјесто рођења Бањалука 

Пребивалиште Бањалука 

Занимање Висока стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Одбори/ Комисије 
 

Одбор за пол. систем, правос. и управу 
Комисија за избор и именовање 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 2.967,00 КМ
18

 

Број освојених гласова на изборима 

 
340 

 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 
 

Број учешћа у 

расправи 

Предложени 

закони од 
посланика 

Предложени 

амандмани 

Број постављених 

питања на актуелном 
часу 

На узорку од 6 до 15 

сједнице НС РС 

Број састанака одбора/ 

комисија у којима дјелује 

16 0 0 1 6+9 

     

Врло активан посланик, аргументовано улази у дискусије, стоји иза својих ставоваали је и спреман кориговати их ако процијени 

да није у праву.    

СДС 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ВУКОТА ГОВЕДАРИЦА 

Датум рођења 09/03/1976 

Мјесто рођења Гацко 

Пребивалиште Гацко 

Занимање Висока стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Одбори/ Комисије 

 

Мандатно-имунитетска комисија 
Одбор за представке, приједлоге и друштвени 

надзор 
Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 2.967,00 КМ
19

 

Број освојених гласова на изборима 

 
1.720 

 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

 

Број учешћа у 

расправи 

Предложе
ни закони 

од 
посланик

а 

Предложени амандмани Број постављених 

питања на 

актуелном часу 
На узорку од 6 до 15 

сједнице НС РС 

Број састанака одбора/ 

комисија у којима дјелује 

7 0 0 3 8+5 

     

Г-дин Говедарица је један од предводника млађе генерације СДС-ових политичара. Често улази у реплике, с добром 

аргументацијом, али из неискуства не „поентира“ започете теме.  

                                                
18

 Народни посланик Глигић мјесечно као запосленик НС РС прима 1410, 00 КМ + посланички додатак од 1250, 00 КМ + 
дневница за вријеме одржавања сједница НС РС од 30,70 КМ 
19

 Народни посланик Говедарица мјесечно као запосленик НС РС прима 1410, 00 КМ + посланички додатак од 1250, 00 КМ + 

дневница за вријеме одржавања сједница НС РС од 30,70 КМ 
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ПДП 
 
 
 
 

 
 
 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ АЛЕКСАНДАР ГОЛИЈАНИН 

Датум рођења 05/04/1967 

Мјесто рођења Фоча 

Пребивалиште Фоча 

Занимање Висока стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Одбори/ Комисије 

 

Комисија за праћење провођења процеса 

приватизације; 

Одбор за заштиту животне средине 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 2.967,00 КМ
20

 

Број освојених гласова на изборима 

 
832 

 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

 

Број учешћа у 
расправи 

Предложе
ни закони 

од 

посланик
а 

Предложени амандмани Број 
постављених 

питања на 

актуелном 
часу 

На узорку од 6 

до 15 сједнице 

НС РС 

Број састанака одбора/ комисија 
у којима дјелује 

4 0 1 6 8+9 

     

 
Посланик Голијанин није превише експониран у раду НС РС, активан, али без конкретних резултата. 
 
 
 
 

СНСД 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ УРОШ ГОСТИЋ 

Датум рођења 02/11/1936 

Мјесто рођења Добој 

Пребивалиште Добој 

Занимање Висока стручна спрема 

Функција Посланик 

Одбори/ Комисије 

 

Одбор за привреду и финансије 

Одбор за ревизију 

Изостанци са сједница у НС РС 1 

Примања  

1.526,30 КМ
21

 

Број освојених гласова на изборима 

 
7.305 

 

 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 
расправи 

Предложе
ни закони 

од 

посланика 

Предложени амандмани Број 
постављених 

питања на 

актуелном 

часу 

На узорку од 6 
до 15 сједнице 

НС РС 

Број састанака одбора/ комисија 
у којима дјелује 

11 0 0 1                    12+ 8 

      

 
Г-дин Гостић је један од  најстаријих посланика у овом сазиву и тако се и понаша, тихо и ненаметљиво. 

                                                
20

 Народни посланик Голијанин мјесечно као запосленик НС РС прима 1410, 00 КМ + посланички додатак од 1250, 00 КМ + 

дневница за вријеме одржавања сједница НС РС од 30,70 КМ 
21

 Народни посланик Гостић мјесечно остварује право на 1250.00 КМ посланичког додатка + дневнице за вријеме одржавања 
сједница НС РС од 30,70 КМ 
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СНСД 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ СИНИША ДОДИК 

Датум рођења 15/06/1979 

Мјесто рођења Сарајево 

Пребивалиште Источно Сарајево 

Занимање Студент 

Функција Професионални посланик 

Одбори/ Комисије Одбор за образовање, науку, културу и 

информисање 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 2.967,00 КМ
22

 

 

Број освојених гласова на изборима 

 
4.646 

 

 
АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи 

Предложе
ни закони 

од 

посланика 

Предложени амандмани Број 
постављених 
питања на 

актуелном 

часу 

На узорку од 6 

до 15 сједнице 

НС РС 

Број састанака одбора/ комисија 

у којима дјелује 

12 0 4 3 7 

 
Г- дину Додику, препоручујемо, већи ангажман по питању младих и процеса запошљавања. 

 
 

СРС РС 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ НОВО ГРУЈИЋ 

Датум рођења 04/12/1967 

Мјесто рођења Бања Лука 

Пребивалиште Бања Лука 

Занимање Висока стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Одбори/ Комисије Одбор за праћење стања у области ПИО 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 2.967,00 КМ
23

 

Број освојених гласова на изборима 

 
1.234 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 
 

 

Број учешћа у 
расправи 

Предложе
ни закони 

од 

посланика 

Предложени амандмани Број 
постављених 

питања на 

актуелном 

часу 

На узорку од 6 

до 15 сједнице 

НС РС 

Број састанака одбора/ комисија 
у којима дјелује 

6 0 16 9 8 

     

 
Г-дин Грујић често улази у дискусије с многобројним репликама и кривим наводима, али утисак је да често није спреман 

одговорити теми која је на дневном реду, па из тога разлога неријетко у својим иступима дјелује контрадикторно 

                                                
22

 Народни посланик Додик мјесечно као запосленик НС РС прима 1410, 00 КМ + посланички додатак од 1250, 00 КМ + 
дневница за вријеме одржавања сједница НС РС од 30,70 КМ 
23

 Народни посланик Грујић мјесечно као запосленик НС РС прима 1410, 00 КМ + посланички додатак од 1250, 00 КМ + 

дневница за вријеме одржавања сједница НС РС од 30,70 КМ 
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СП 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ЖАРКО ЈОВИЧИЋ 

Датум рођења 09/10/1955 

Мјесто рођења Теслић 

Пребивалиште Теслић 

Занимање Висока стручна спрема 

Функција Посланик 

Одбори/ Комисије 

 

 

Одбор за заштиту права избјег., рас. лица и 

повратника; 

Одбор за пољоприв., шумарство и водопривреду; 
Мандатно-имунитетска комисија; 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 1.557,00 КМ
24

 

Број освојених гласова на изборима 

 
2.008 

 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

 

Број учешћа у 

расправи 

Предложе
ни закони 

од 
посланика 

Предложени амандмани Број 
постављених 

питања на 
актуелном часу 

На узорку од 6 до 

15 сједнице НС 
РС 

Број састанака одбора/ 

комисија у којима дјелује 

3 0 0 2 6+10 +9 

     

 
Низак степен укључености у најзначајније грађанске  проблеме.  

 

СНСД 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ГОРДАНА ДУКИЋ 

Датум рођења 26/07/1956 

Мјесто рођења Приједор 

Пребивалиште Приједор 

Занимање Висока стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Одбори/ Комисије 

 

Одбор једнаких могућности, 

Одбор за образовање, науку, културу и 

информисање 

Изостанци са сједница у НС РС 1 

Примања  

2.936,30
25

 

Број освојених гласова на изборима 

 
6.067 

 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

 

Број учешћа у 

расправи 

Предложе
ни закони 

од 

посланика 

Предложени амандмани Број 
постављених 

питања на 

актуелном часу 

На узорку од 6 до 

15 сједнице НС 

РС 

Број састанака одбора/ 

комисија у којима дјелује 

4 1 Закон 
предложен 
и усвојен 

0 5 8+9 

 
Једна од ријетких особа у парламенту која је припремила  закон за усвајање.  Ипак, препоручује се више посвећености 
многобројним животним проблемима грађана РС. 

                                                
24

 Народни посланик Јовичић мјесечно остварује право на 1250.00 КМ посланичког додатка + дневнице за вријеме одржавања 
сједница НС РС од 30,70 КМ 
25

 Народни посланик Дукић мјесечно као запосленик НС РС прима 1410, 00 КМ + посланички додатак од 1250, 00 КМ + 
дневница за вријеме одржавања сједница НС РС од 30,70 КМ 
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ПДП 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ЗОРАН ЂЕРИЋ 

Датум рођења / 

Мјесто рођења Рогатица 

Пребивалиште Рогатица 

Занимање ВСС 

Функција Професионални посланик 

Одбори/ Комисије Комисија за избор и именовање, 

Одбор за одбрану и безбједност 

Изостанци са сједница у НС РС 1 

Примања  

2.936,30 КМ
26

 

Број освојених гласова на изборима 

 
1.951 

 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

 

Број учешћа у 

расправи 

Предложе
ни закони 

од 
посланика 

Предложени амандмани Број 
постављених 

питања на 
актуелном часу 

На узорку од 6 до 

15 сједнице НС 
РС 

Број састанака одбора/ 

комисија у којима дјелује 

10 0 0 2 11+8 

     

     

 
Г-дин Ђерић је врло конкретан када говори о одређеним темама. Уважаван је и од опозиције и од осталих коалиционих 
партнера на власти. 
 
 

СП 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ПЕТАР  ЂОКИЋ 

Датум рођења 29/07/1961 

Мјесто рођења Брчко 

Пребивалиште Брчко 

Занимање Висока стручна спрема 

Функција Посланик 

Одбори/ Комисије Одбор за одбрану и безбједност 

Изостанци са сједница у НС РС 2 

Примања  

1.496.40 КМ
27

 

Број освојених гласова на изборима 

 
1.865 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи 

Предложе
ни закони 

од 

посланика 

Предложени амандмани Број 
постављених 
питања на 

актуелном часу 

На узорку од 6 до 
15 сједнице НС 

РС 

Број састанака одбора/ 

комисија у којима дјелује 

20 0 1 3 8 

 

Лидер Социјалистичке партије, активан посланик, али како вријеме одмиче све удаљенији од идеја социјалне једнакости 

правде, што је некада било у основи залагање партије коју г-дин Ђокић представља. Такође, не оставља дојам да су све 

одлуке из ове партије њихове, најлојалнији коалициони партнер СНСД-у. 

                                                
26

 Народни посланик Ђерић мјесечно као запосленик НС РС прима 1410, 00 КМ + посланички додатак од 1250, 00 КМ + 
дневница за вријеме одржавања сједница НС РС од 30,70 КМ 
27

 Народни посланик Ђокић мјесечно остварује право на 1250.00 КМ посланичког додатка + дневнице за вријеме одржавања 

сједница НС РС од 30,70 КМ 
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СНСД 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ГОРДАНА ЂУРИЋ 

Датум рођења 03/07/1962 

Мјесто рођења Мостар 

Пребивалиште Бања Лука 

Занимање Висока стручна спрема 

Функција Посланик 

Одбори/ Комисије 

 

Одбор за Европске интег. и регионалну сарадњу, 
Одбор за пољопривреду, шумарство и 

водопривреду 

Изостанци са сједница у НС РС 2 

Примања 1.496,40 КМ
28

 

Број освојених гласова на изборима 

 
6.105 

 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

 

Број учешћа у 

расправи 

Предложе
ни закони 

од 

посланика 

Предложени амандмани Број 
постављених 
питања на 

актуелном часу 

На узорку од 6 до 
15 сједнице НС 

РС 

Број састанака одбора/ 

комисија у којима дјелује 

10 0 21 4 6+11 

     

     

Г- ђа Ђурић је врло активна и њено дјеловање је увијек у духу уважавања теме и саговорника. 

 

 

СНСД 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ДИМИТРИЈЕ ИВАНИЋ 

Датум рођења 26/03/1957 

Мјесто рођења Бијељина 

Пребивалиште Бијељина 

Занимање Висока стручна спрема 

Функција Посланик 

Одбори 
 

Одбор за политички систем, правосуђе и управу, 
Одбор за одбрану и безбједност 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 

 

1.557,00 КМ
29

 

Број освојених гласова на Општим 

изборима 

5. 588 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 
расправи 

Предложени закони 
од посланика 

Предложени 
амандмани 

Број постављених 
питања на 

актуелном часу 

На узорку од 6 до 
15 сједнице НС РС 

Број састанака одбора/ 
комисија у којима дјелује 

3 0 0 1 8+7 

      

 
Посланик Иванић није довољно активан, не постоји индивидуална иницијатива. 
 
 

                                                
28

 Народни посланик Ђурић мјесечно остварује право на 1250.00 КМ посланичког додатка + дневнице за вријеме одржавања 
сједница НС РС од 30,70 КМ 
29

 Посланик Иванић на мјесечном нивоу прима посланички додатак од 1250.00 КМ + 30,70 КМ дневнице за присуство на 
одржаној сједници 
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СДС 

Име и презиме БРАНИСЛАВ ШКОБО 

Датум рођења 17/08/1977 

Мјесто рођења Сарајево 

Пребивалиште Бања Лука 

Занимање Студент 

Функција Професионални посланик 

Комисије/ одбори Одбор за питања младих 

Одбор за Европске интеграције и регионалну 

сарадњу 
Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 2.967,00 КМ
30

 

Број освојених гласова на изборима 

 
1. 555 

 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи 

Предложени закони 

од посланика 

Предложени 

амандмани 

Број постављених 

питања на 

актуелном часу 

На узорку од 6 до 

15 сједнице НС РС 

Број састанака одбора/ 

комисија у којима дјелује 

8 0 0 9 8+ 7 

     

     

 
Посланик Шкобо је прилично активан у дискусијама. Кроз посланичка питања проблематизује запошљавање у јавним 
предузећима по политичкој линији. Ипак, не постоје иницијативе усмјерене ка побољшању положаја грађана. 

 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

СНСД 

Име и презиме ВАЊА КЛИСАРИЋ 

Датум рођења 12/02/1981 

Мјесто рођења Нова Горица, Словенија 

Пребивалиште Шипово 

Занимање / 

Функција Професионални посланик 

Комисије/ одбори Административна комисија 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 2.967,00 КМ
31

 

Број освојених гласова на изборима 

 
5. 821 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи 

Предложени закони 

од посланика 

Предложени 

амандмани 

Број постављених 

питања на 
актуелном часу 

На узорку од 6 до 

15 сједнице НС РС 

Број састанака одбора/ 

комисија у којима дјелује 

0 0 0 1  5 

     

 
Посланик Клисарић не учествује у расправама. Једино питање за 5,5 мјесеци дјеловања у НС РС је било у складу са 
проблемима грађана и односило се на неподношљиво велику незапосленост у Шипову, као и на питање улагања у ту општину. 
Као посланик позиције г-ђа Клисарић је на тај начин исказала партијску недисциплину, а након овог питања и вјероватног 
разговора са искуснијим посланицима, није постављала питања. 

 
 

                                                
30

 Народни посланик Шкобо мјесечно као запосленик НС РС прима 1410, 00 КМ + посланички додатак од 1250, 00 КМ + 
дневница за вријеме одржавања сједница НС РС од 30,70 КМ 
31

 Народни посланик Клисарић мјесечно као запосленик НС РС прима 1410, 00 КМ + посланички додатак од 1250, 00 КМ + 
дневница за вријеме одржавања сједница НС РС од 30,70 КМ 
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ПДП 

Име и презиме ДИАНА ЧЕКИЋ 

Датум рођења 27/02/1965 

Мјесто рођења Костајница 

Пребивалиште Костајница 

Занимање Висока стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Комисије/ одбори Одбор за образовање, науку, културу и 

информисање 
Одбор једнаких могућности 

Изостанци са сједница у НС РС 1 

Примања 2.936,30 КМ
32

 

Број освојених гласова на изборима 

 
205 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи 

Предложени закони 

од посланика 

Предложени 

амандмани 

Број постављених 

питања на 
актуелном часу 

На узорку од 6 до 

15 сједнице НС РС 

Број састанака одбора/ 

комисија у којима дјелује 

10 0 0 1  11+9 

      

     

 
Посланик Чекић је дјелимично активна, али није оставила траг препознатљивости у излагањима у 2007. години. 

 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
СДА 

Име и презиме ЗИНАЈДА ХОШИЋ 

Датум рођења 15/08/1961 

Мјесто рођења Приједор 

Пребивалиште Приједор 

Занимање Висока стручна спрема 

Функција Посланик 

Комисије/ одбори Мандатно-имунитетска комисија 
Комисија за праћење провођења процеса 

приватизације 
Одбор за заштиту животне средине 

Изостанци са сједница у НС РС 1 

Примања 1.526,00 КМ
33

 

Број освојених гласова на изборима 

 
210 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи 

Предложени закони 

од посланика 

Предложени 

амандмани 

Број постављених 

питања на 

актуелном часу 

На узорку од 6 до 
15 сједнице НС РС 

Број састанака одбора/ 

комисија у којима дјелује 

8 0 0 6 5+7+8 

     

 
Посланик г-ђа Хошић је политички коректна, њене расправе су усмјерене на тему и труди се да дјелује у духу проблема 
грађана. Колико успијева, то је ипак питање за најјачу политичку партију у РС. 

 
 

                                                
32

 Народни посланик Чекић мјесечно као запосленик НС РС прима 1410, 00 КМ + посланички додатак од 1250, 00 КМ + 
дневница за вријеме одржавања сједница НС РС од 30,70 КМ 
33

 Посланик Хошић на мјесечном нивоу прима посланички додатак од 1250.00 КМ + 30,70 КМ дневнице за присуство на 
одржаној сједници 
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СНСД 

Име и презиме НАДА ТЕШАНОВИЋ 

Датум рођења 11/07/1952 

Мјесто рођења Бања Лука 

Пребивалиште Бања Лука 

Занимање Висока стручна спрема 

Функција Потпредсједница НС РС/ Професионални посланик 

Комисије/ одбори / 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 2.967,00 КМ
34

 

Број освојених гласова на изборима 

 
7. 931 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи 

Предложени закони 

од посланика 

Предложени 

амандмани 

Број постављених 

питања на 

актуелном часу 
На узорку од 6 до 

15 сједнице НС РС 

Број састанака одбора/ 

комисија у којима дјелује 

2 0 0 0 0 

     

     

 
Потпредсједница НС РС на веома квалитетан начин одговара високој позицији коју обавља. Припремљена, одмјерена и у 
ситуацијама када предсједава сједницама изузетно политички коректна, не фаворизује своју политичку опцију. Недостатак је 
конкретна иницијатива која би била усмјерена на побољшање положаја неке од многих маргинализованих група грађана у РС. 

 
 
 

СДА 

Име и презиме ШЕФКЕТ ХАФИЗОВИЋ 

Датум рођења 29/04/1960 

Мјесто рођења Сребреница 

Пребивалиште Сребреница 

Занимање Висока стручна спрема 

Функција Потпредсједник НС РС 

Професионални посланик 

Комисије/ одбори Комисија за избор и именовање 
Одбор за политички систем, правосуђе и управу 

Одбор за представке, приједлоге и друштвени 

надзор 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 2.967,00 КМ
35

 

Број освојених гласова на изборима 

 
2. 771 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи 

Предложени закони 

од посланика 

Предложени 

амандмани 

Број постављених 

питања на 

актуелном часу 

На узорку од 6 до 

15 сједнице НС РС 

Број састанака одбора/ 

комисија у којима дјелује 

0 0 0 0  8+8+6 

     

 
Г- дин Хафизовић у функцији потпредсједника НС РС дјелује веома одмјерено и политички коректно, без истицања своје 
страначке припадности. Ипак, као и код г-ђе Тешановић са овако високе функције неопходне су иницијативе за побољшање 
положаја грађана. 
 
 
 

                                                
34

 Народни посланик Тешановић мјесечно као запосленик НС РС прима 1410, 00 КМ + посланички додатак од 1250, 00 КМ + 
дневница за вријеме одржавања сједница НС РС од 30,70 КМ 
35

 Народни посланик Хафизовић мјесечно као запосленик НС РС прима 1410, 00 КМ + посланички додатак од 1250, 00 КМ + 
дневница за вријеме одржавања сједница НС РС од 30,70 КМ 
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СДС 

Име и презиме ДУШАН СТОЈИЧИЋ 

Датум рођења 28/10/1963 

Мјесто рођења Јајце 

Пребивалиште Теслић 

Занимање Висока стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Комисије/ одбори Комисија за избор и именовање 
Комисија за праћење провођења процеса 

приватизације 

Одбор за уставна питања 
Изостанци са сједница у НС РС 1 

Примања 2.936,30 КМ
36

 

Број освојених гласова на изборима 5.967 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 
расправи 

Предложени закони 
од посланика 

Предложени 
амандмани 

Број постављених 
питања на 

актуелном часу 

На узорку од 6 до 
15 сједнице НС РС 

Број састанака одбора/ 
комисија у којима дјелује 

19 Предложен и одбијен 1 

приједлог закона. 

1 8  12+8+8 

     

 
 
Г-дин Стојичић је у врху посланика СДС-а који дјелује опозиционо и спреман је на критику свих негативних појава које се дају 
наслутити. Покушава и успијева да у својим наступима задржи политичку коректност. Ипак, у дјеловању не постоји изражен 
интерес и иницијатива за бољи положај грађана. Битан је бољи положај странке. 

 
 
 

СДС 

Име и презиме ОГЊЕН ТАДИЋ 

Датум рођења 20/04/1974 

Мјесто рођења Сарајево 

Пребивалиште Бања Лука 

Занимање Висока стручна спрема 

Функција Посланик 

Комисије/ одбори Одбор за уставна питања 

Законодавни одбор 

Изостанци са сједница у НС РС 2 

Примања 1.496,40 КМ
37

 

Број освојених гласова на изборима 4.541 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи 

Предложени закони 

од посланика 

Предложени 

амандмани 

Број постављених 

питања на 

актуелном часу 

На узорку од 6 до 
15 сједнице НС РС 

Број састанака одбора/ 

комисија у којима дјелује 

31 0 3 1   9+14 

     

 
Најактивнији посланик овог сазива НС РС. Када води расправу, увијек потпуно спремно брани своје ставове. Посланици 
позиције у расправама са г-дином Тадићем готово увијек губе дуеле. Ипак, не може промијенити одређене одлуке иако постоји 
основа за тако нешто. 

                                                
36

 Народни посланик Стојичић мјесечно као запосленик НС РС прима 1410, 00 КМ + посланички додатак од 1250, 00 КМ + 
дневница за вријеме одржавања сједница НС РС од 30,70 КМ 
37

 Посланик Тадић на мјесечном нивоу прима посланички додатак од 1250.00 КМ + 30,70 КМ дневнице за присуство на одржаној 
сједници 
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Г- ђа Цвјетковић је релативно активан посланик, без дубљег трага у дјеловању НС РС. 

 

СРС 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ МИЛАНКО МИХАЈЛИЦА 

Датум рођења 13/11/1967 

Мјесто рођења Нови Град 

Пребивалиште Нови Град 

Занимање Висока стручна спрема 

Функција Преофесионални посланик 

Одбори/ Комисије 
 

 

Одбор за заштиту права избјеглица, расељених лица 
и повратника, 

Одбор за представке, приједлоге и друштвени 

надзор 

Изостанци са сједница у НС РС 1 

Примања 

 

2. 936,00 КМ
39

 

Број освојених гласова на Општим 
изборима 

2.285 
 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи 

Предложени закони 

од посланика 

Предложени 

амандмани 

Број постављених 

питања на 

актуелном часу 

На узорку од 6 до 
15 сједнице НС РС 

Број састанака одбора/ 

комисија у којима дјелује 

30 0 16 8 8 +6 

     

 
Г-дин Михајлица је у врху активизма на сједницама НС РС. У отвореном је сукобу са Предсједником Владе РС. Евидентно је да 
скупштинске материјале спрема и да га ништа не може изненадити од тема. Недостаје му ипак, дубља анализа и више 
информација када критикује власт, јер неки ставови опозиције су депласирани и нису утемељени на чињеницама. Такође, у 
борби за позицију своје партије, не исказује пуно идеја за проблеме грађана.  

 
 
 
 

                                                
38

 Народни посланик Цвјетковић мјесечно као запосленик НС РС прима 1410, 00 КМ + посланички додатак од 1250, 00 КМ + 
дневница за вријеме одржавања сједница НС РС од 30,70 КМ. 
39

 Народни посланик Михајлица мјесечно као запосленик НС РС прима 1410, 00 КМ + посланички додатак од 1250, 00 КМ + 
дневница за вријеме одржавања сједница НС РС од 30,70 КМ.  

 
СНСД 

Име и презиме МАРИЈА ЦВЈЕТКОВИЋ 

Датум рођења 15/02/1957 

Мјесто рођења Градишка 

Пребивалиште Градишка 

Занимање Висока стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Комисије/ одбори Одбор за заштиту животне средине 
Одбор једнаких могућности 

Изостанци са сједница у НС РС 1 

Примања 2.936,30 КМ
38

 

Број освојених гласова на изборима 

 
6.341 

 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи 

Предложени закони 

од посланика 

Предложени 

амандмани 

Број постављених 

питања на 

актуелном часу 

На узорку од 6 до 

15 сједнице НС РС 

Број састанака одбора/ 

комисија у којима дјелује 

12 0 0 4  6+7 
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СНСД 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ МИШО МИХОЉИЧИЋ 

Датум рођења 19/11/1965 

Мјесто рођења Сарајево 

Пребивалиште Србац 

Занимање Виша стручна спрема 

Функција Посланик 

Одбори/ Комисије 
 

 

Комисија за праћење провођења процеса 
приватизације, 

Одбор за заштиту животне средине 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 
 

1. 557,00 КМ
40

 

Број освојених гласова на Општим 

изборима 

6.222 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи 

Предложени закони 

од посланика 

Предложени 

амандмани 

Број постављених 

питања на 

актуелном часу 

На узорку од 6 до 

15 сједнице НС РС 

Број састанака одбора/ 

комисија у којима дјелује 

0 0 0 0 5 + 6 

     

 
Г-дин Михољичић свакако није оправдао 6,222 гласа грађана. Потпуно неактиван и незаинтересован посланик. 

 
 
 
 
 

СНСД 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ЖЕЉКО МИРЈАНИЋ 

Датум рођења 17/10/1959 

Мјесто рођења Бања Лука 

Пребивалиште Бања Лука 

Занимање Висока стручна спрема 

Функција Шеф клуба посланика/ Професионални посланик 

Одбори/ Комисије 

 

 

Одбор за уставна питања, 

Законодавни одбор 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 

 

2.967,00 КМ
41

 

Број освојених гласова на Општим 

изборима 

6. 493 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи 

Предложени закони 

од посланика 

Предложени 

амандмани 

Број постављених 

питања на 

актуелном часу 

На узорку од 6 до 
15 сједнице НС РС 

Број састанака одбора/ 

комисија у којима дјелује 

11 0 2 1 14+ 18 

     

 
Г.дин Мирјанић је један од ријетких активних учесника у расправама који заиста његује културу дијалога на бази аргумената и 
чињеница, увијек уважавајући учеснике одређене теме. Његово мишљење као предсједника Законодавног одбора је пресудно 
када су законске процедуре у НС РС у питању. Више иницијативе и „испорученог“ посла је неопходно за боље услове живота 
грађана РС. 

 

                                                
40 Народни посланик Михољичић мјесечно остварује право на 1250.00 КМ посланичког додатка + дневнице за вријеме 
одржавања сједница НС РС од 30,70 КМ. 
41 Предсједник клуба посланика СНСД-а мјесечно  на име нето плате остварује 1.410,00КМ + полсанички додатак 1250.00КМ, те 
надокнаду за дневницу од 30,70 КМ. 
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СНСД 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ПЕРО МИТРОВИЋ 

Датум рођења 06/10/1959 

Мјесто рођења Угљевик 

Пребивалиште Угљевик 

Занимање Висока стручна спрема 

Функција Посланик 

Одбори/ Комисије 

 

Мандатно-имунитетска комисија, 

Одбор за привреду и финансије 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 
 

1.557,00 КМ
42

 

Број освојених гласова на Општим 

изборима 

4.102 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 
расправи 

Предложени закони 
од посланика 

Предложени 
амандмани 

Број постављених 
питања на 

актуелном часу 

На узорку од 6 до 

15 сједнице НС РС 

Број састанака одбора/ 
комисија у којима дјелује 

0 0 0 0  6+7 

       

 
Г-дин Митровић треба упознати јавност Угљевика и околине са својим дјеловањем у НС РС. Тога дјеловања, по анализи ЦЦИ-
ја, нема. 

 
 
 
 

СДС 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ СЛАВИША МРКАЈИЋ  

Датум рођења 22/08/1963 

Мјесто рођења Власеница 

Пребивалиште Шековићи 

Занимање Висока стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Одбори/ Комисије 

 

/ 

  

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 

 

2.967, 00 КМ
43

 

Број освојених гласова на Општим 

изборима 

3.910 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 
расправи 

Предложени закони 
од посланика 

Предложени 
амандмани 

Број постављених 
питања на 

актуелном часу 

На узорку од 6 до 
15 сједнице НС РС 

Број састанака одбора/ 
комисија у којима дјелује 

2 0 0 2 2 

     

 
Не претјерано активан посланик. 

 

                                                
42 Посланик Митровић мјесечно остварује накнаду на посланички додатак 1250.00 КМ + 30,70 КМ дневницу по одржаној 
сједници НС РС на којој је присуствовао. 
43 Посланик Мркајић остварује примања на основу заснованог радног односа у НС РС 1410.00 КМ + 1250. 00 КМ посланички 
додатак, те 30.70 КМ остварена дневница по присуству на сједници НС РС. 
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СНСД 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ПЕТАР МИЧИЋ 

Датум рођења 07/06/1980 

Мјесто рођења Пелагићево 

Пребивалиште Пелагићево 

Занимање Студент 

Функција Професионални посланик 

Одбори/ Комисије 

 

Одбор за питања младих 

Одбор за ревизију 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 

 

2.967,00 КМ
44

 

Број освојених гласова на Општим 

изборима 

3.312 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 
расправи 

Предложени закони 
од посланика 

Предложени 
амандмани 

Број постављених 
питања на 

актуелном часу 

На узорку од 6 до 
15 сједнице НС РС 

Број састанака одбора/ 
комисија у којима дјелује 

1 0 0 3  8+7 

      

 
Један од најмлађих посланика у НС РС, није исказао иницијативу и храброст да преузме одговорност за снажније заузимање 
ставова који се тичу проблематике запошљавања младих људи.  

 
 
 
 
 

СБиХ 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ МУХАРЕМ МУРСЕЛОВИЋ 

Датум рођења 24/11/1947 

Мјесто рођења Приједор 

Пребивалиште Приједор 

Занимање Висока стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Одбори/ Комисије 

 

Одбор за заштиту права изб., расељ. лица и 

повратника 

Одбор за ревизију 

Изостанци са сједница у НС РС 1 

Примања 

 

2. 936,00 КМ
45

 

Број освојених гласова на Општим 

изборима 

4.402 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи 

Предложени закони 

од посланика 

Предложени 

амандмани 

Број постављених 

питања на 

актуелном часу 

На узорку од 6 до 

15 сједнице НС РС 

Број састанака одбора/ 

комисија у којима дјелује 

18 0 1 6 14+ 9 

     

 
Г-дин Мурселовић је највећи интерес показао за расправе које воде у правцу одрживог повратка избјеглих и расељених лица. 
Ипак, у дискусијама често потенцира Приједор и није фокусиран на ове проблеме истим жаром према другим дијеловима РС.  
 
 
 
 
 

                                                
44

 Посланик Мичић остварује примања на основу заснованог радног односа у НС РС 1410.00 КМ + 1250. 00 КМ посланички 

додатак, те 30.70 КМ остварена дневница по присуству на сједници НС РС. 
45 Посланик Мурселовић мјесечно као запосленик НС РС прима 1410, 00 КМ + посланички додатак од 1250, 00 КМ + дневница 
за вријеме одржавања сједница НС РС од 30,70 КМ.  
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 СНСД  

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ДАЛИБОР ПАВИЋ 

Датум рођења 31/08/1978 

Мјесто рођења Загреб 

Пребивалиште Приједор 

Занимање Висока стручна спрема 

Функција Посланик 

Одбори/ Комисије 

 

Одбор за заштиту права избјеглица, расељених лица 

и повратника 

Изостанци са сједница у НС РС 2 

Примања 

 

1.557,00 КМ
46

 

Број освојених гласова на Општим 

изборима 

6 484 освојена гласа у изборној јединици 1 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи 

Предложени закони 

од посланика 

Предложени 

амандмани 

Број постављених 

питања на 

актуелном часу 

На узорку од 6 до 

15 сједнице НС РС 

Број састанака одбора/ 

комисија у којима дјелује 

1 0 0 2 8 

     

 
Неактиван посланик са ниским интензитетом учешћа у раду НС РС. 

 
 
 

ДНС 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ МИРА ПОПОВИЋ 

Датум рођења 22/09/1952 

Мјесто рођења Бања Лука 

Пребивалиште Бања Лука 

Занимање Висока стручна спрема 

Функција Посланик 

Одбори/ Комисије 

 

Одбор за здравство, рад и социјалну политику 
Одбор за одбрану и безбједност 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 
 

1.557,00 КМ
47

 

Број освојених гласова на Општим 

изборима 

1.095 освојених гласова у изборној јединици 2 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи 

Предложени закони 

од посланика 

Предложени 

амандмани 

Број постављених 

питања на 
актуелном часу 

На узорку од 6 до 

15 сједнице НС РС 

Број састанака одбора/ 

комисија у којима дјелује 

9 0 1 3  8+6 

     

 
Релативно активан посланик, коректан дискутант, али мало суштински важних ставова и могућих промјена долази из дискусија 
г-ђе Поповић. 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                
46

 Посланик Павић мјесечно остварује накнаду на посланички додатак 1250.00 КМ + 30,70 КМ дневницу по одржаној сједници 

НС РС на којој је присуствовао 
47 Посланик Поповић МИра мјесечно остварује накнаду на посланички додатак 1250.00 КМ + 30,70 КМ дневницу по одржаној 

сједници НС РС на којој је присуствовао 
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ДНС 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ТОМИСЛАВ ПРПОШ 

Датум рођења 16/01/1957 

Мјесто рођења Приједор 

Пребивалиште Приједор 

Занимање Висока стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Одбори/ Комисије 

 

Одбор за политички систем, правосуђе и управу 

Одбор за заштиту животне средине 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 

 

2.967,00 КМ
48

 

Број освојених гласова на Општим 

изборима 

2.113освојених гласова  

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи 

Предложени закони 

од посланика 

Предложени 

амандмани 

Број постављених 

питања на 

актуелном часу 
На узорку од 6 до 

15 сједнице НС РС 

Број састанака одбора/ 

комисија у којима дјелује 

10 0 1 2  7+6 

     

 
Г- дин Прпош није у категорији неактивних посланика, али није видљив допринос у одређеним осјетљивијим темама. 

 
 
 
 

СДС 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ СЛОБОДАН ПРТИЛО 

Датум рођења 09/10/1963 

Мјесто рођења Требиње 

Пребивалиште Требиње 

Занимање Висока стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Одбори/ Комисије 
 

Одбор за здравство, рад и социјалну политику 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 

 

2.967,00 КМ
49

 

Број освојених гласова на Општим 

изборима 

2.278 освојених гласова 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи 

Предложени закони 

од посланика 

Предложени 

амандмани 

Број постављених 

питања на 

актуелном часу 

На узорку од 6 до 

15 сједнице НС РС 

Број састанака одбора/ 

комисија у којима дјелује 

10 0 0 9  9 

     

 
Посланик Пртило је највише дискутовао на теме које су му сродне по питању струке, а то су закони из области здравства и ту је 
веома стручно и конструктивно дјеловао. 

 
 
 
 

                                                
48 Посланик Прпош остварује примања на основу заснованог радног односа у НС РС 1410.00 КМ + 1250. 00 КМ посланички 
додатак, те 30.70 КМ остварена дневница по присуству на сједници НС РС 
49 Посланик Пртило остварује примања на основу заснованог радног односа у НС РС 1410.00 КМ + 1250. 00 КМ посланички 
додатак, те 30.70 КМ остварена дневница по присуству на сједници НС РС 
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СНСД 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ИГОР РАДОЈИЧИЋ 

Датум рођења 13/09/1966 

Мјесто рођења Бања Лука 

Пребивалиште Бања Лука 

Занимање Висока стручна спрема 

Функција Предсједник Народне скупштине Републике Српске, 

Професионални посланик 

Одбори/ Комисије 

 

Одбор за уставна питања 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 

 

2.967,00 КМ
50

 

Број освојених гласова на Општим 

изборима 

23. 701 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 
расправи 

Предложени закони 
од посланика 

Предложени 
амандмани 

Број постављених 
питања на 

актуелном часу 

На узорку од 6 до 
15 сједнице НС РС 

Број састанака одбора/ 
комисија у којима дјелује 

1 3 предложена закона, 

сви усвојени у форми 

приједлога 

0 0   19 

     

 
Предсједник НС РС је изузетно посвећен функцији коју обавља. Иако то опозиција спори, г-дин Радојичић је особа која 
досљедно поштује и примјењује Пословник о раду НС РС, што и није био случај са његовим претходницима на овој позицији. 
Преузима иницијативу, од Министарства управе је преузео посао израде Закона о грбу, химни и печату РС. Један од ријетких 
високих који долази у Синдикат РС, Удружење пензионера и других интересних група, тражећи модалитете за побољшање 
положаја ових групација.  

 

СНСД 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ПЕРИЦА РАЈЧЕВИЋ 

Датум рођења 18/03/1977 

Мјесто рођења Требиње 

Пребивалиште Требиње 

Занимање Висока стручна спрема 

Функција Посланик 

Одбори/ Комисије 

 

Одбор за Европске интеграције и регионалну 

сарадњу 

Одбор за представке, приједлоге и друштвени 
надзор 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 
 

1.557,00 КМ
51

 

Број освојених гласова на Општим 

изборима 

 

4. 938 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи 

Предложени закони 

од посланика 

Предложени 

амандмани 

Број постављених 

питања на 

актуелном часу 

На узорку од 6 до 

15 сједнице НС РС 

Број састанака одбора/ 

комисија у којима дјелује 

16 2 предложена и 

повучена закона прије 

почетка сједнице. 

0 6   10+8 

     8 

 
Г-дин Рајчевић, неоспорно активан и припремљен посланик. Опозиција у њему има веома „незгодног“ противника који снагом 
аргумената често опозицију доводи у инфериоран положај. 

                                                
50 Предсједник НС РС остварује примања на основу заснованог радног односа у НС РС 1410.00 КМ + 1250. 00 КМ посланички 
додатак, те 30.70 КМ остварена дневница по присуству на сједници НС РС. Из НС РС није прослијеђен податак о додатку на 
функцију и одговорност коју та функција носи. 
51 Посланик Рајчевић на мјесечном нивоу прима посланички додатак од 1250.00 КМ + 30,70 КМ дневнице за присуство на 
одржаној сједници. 
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СНСД 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ИВКА РИСТИЋ 

Датум рођења 16/09/1949 

Мјесто рођења Тешањ 

Пребивалиште Тешањ 

Занимање Виша стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Одбори/ Комисије 

 

Одбор једнаких могућности 

Одбор за ревизију 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 

 

2.967,00 КМ
52

 

Број освојених гласова на Општим 

изборима 

 

2.562 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 
расправи 

Предложени закони 
од посланика 

Предложени 
амандмани 

Број постављених 
питања на 

актуелном часу 

На узорку од 6 до 
15 сједнице НС РС 

Број састанака одбора/ 
комисија у којима дјелује 

5 0 0 2  6+9 

     

 
Недовољна активна. 

 
 
 
 

ДНС 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ДРАГУТИН РОДИЋ 

Датум рођења 01/01/1958 

Мјесто рођења Сански Мост 

Пребивалиште Приједор 

Занимање Висока стручна спрема 

Функција Шеф клуба посланика ДНС/ 

Одбори/ Комисије 

 

Одбор за праћење стања у области пензијско-

инвалидског осигурања 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 

 

1.557,00 КМ
53

 

Број освојених гласова на Општим 

изборима 

 

1. 602 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи 

Предложени закони 

од посланика 

Предложени 

амандмани 

Број постављених 

питања на 

актуелном часу 

На узорку од 6 до 

15 сједнице НС РС 

Број састанака одбора/ 

комисија у којима дјелује 

21 0 4 6  8 

     

 
Најактивнији посланик ДНС, покушава квалитено допринијети раду НС РС.  
 
 
 
 

                                                
52

 Посланик Ристић остварује примања на основу заснованог радног односа у НС РС 1410.00 КМ + 1250. 00 КМ посланички 
додатак, те 30.70 КМ остварена дневница по присуству на сједници НС РС 

 
53

 Посланик Родић на мјесечном нивоу прима посланички додатак од 1250.00 КМ + 30,70 КМ дневнице за присуство на одржаној 
сједници 



 42

СДС 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ РАДО САВИЋ 

Датум рођења 27/01/1975 

Мјесто рођења Лопаре 

Пребивалиште Лопаре 

Занимање Висока стручна спрема 

Функција Посланик 

Одбори/ Комисије 

 

Мандатно-имунитетска комисија 

Одбор за праћење стања у области пензијско-

инвалидског осигурања 

Изостанци са сједница у НС РС 1 

Примања 

 

1526. 30 КМ
54

 

Број освојених гласова на Општим 

изборима 

 

3.818 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи 

Предложени закони 

од посланика 

Предложени 

амандмани 

Број постављених 

питања на 

актуелном часу 
На узорку од 6 до 

15 сједнице НС РС 

Број састанака одбора/ 

комисија у којима дјелује 

3 0 0 6 7+8 

     

 
Г-дин Савић није преузео превише иницијатива на темама које су расправљане, више је улазио у реплике након одређених 
изјава из владајућих парламентарних странака. Као посланик, заузимао се за питање процеса изградње и запошљвања у 
Лопарама. То говори о постојању свијести о обавези према онима који су му дали повјерење на изборима. 

 
 
 
 
 

СДА 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ РАМИЗ САЛКИЋ 

Датум рођења 15/11/1973 

Мјесто рођења Братунац 

Пребивалиште Братунац 

Занимање Виша стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Одбори/ Комисије 

 

/ 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 

 

2905.60 КМ
55

 

Број освојених гласова на Општим 

изборима 

1. 739 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи 

Предложени закони 

од посланика 

Предложени 

амандмани 

Број постављених 

питања на 

актуелном часу 

На узорку од 6 до 

15 сједнице НС РС 

Број састанака одбора/ 

комисија у којима дјелује 

7 0 3 2 0 

     

 
У своме раду на сједницама г-дин Салкић се придржавао начела странке која га је кандидовала. Није било специфичних 
иницијатива који би се односили на рјешавање највећих грађанских проблема. 

 
 

                                                
54 Посланик Савић на мјесечном нивоу прима посланички додатак од 1250.00 КМ + 30,70 КМ дневнице за присуство на одржаној 
сједници 
 
55

 Посланик Салкић остварује примања на основу заснованог радног односа у НС РС 1410.00 КМ + 1250. 00 КМ посланички 
додатак, те 30.70 КМ остварена дневница по присуству на сједници НС РС 
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СБиХ 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ШАБАН СИВИЋ 

Датум рођења 15/03/1956 

Мјесто рођења Теслић 

Пребивалиште Теслић 

Занимање Виша стручна спрема 

Функција Посланик 

Одбори/ Комисије 

 

Законодавни одбор 

Одбор за Европске интеграције и регионалну 
сарадњу 

Изостанци са сједница у НС РС 1 

Примања 

 

2936.00 КМ
56

 

Број освојених гласова на Општим 

изборима 

1. 383 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи 

Предложени закони 

од посланика 

Предложени 

амандмани 

Број постављених 

питања на 

актуелном часу 
На узорку од 6 до 

15 сједнице НС РС 

Број састанака одбора/ 

комисија у којима дјелује 

3 0 0 4  7+8 

      

 
Г-дин Сивић је на сједницама НС РС био тек дјелимично активан судионик. Највише се укључивао у  расправе по питањима 
која нису имала економски карактер. 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 
СНСД 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ МИЛИЦА БУГАРИНОВИЋ 

Датум рођења 02/01/1941 

Мјесто рођења Доње трново, Бијељина 

Пребивалиште Бијељина 

Занимање / 

Функција Професионални посланик 

Одбори/ Комисије 

 

Одбор за праћење стања у области пензијско-

инвалидског осигурања 
Одбор за трговину и туризам 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 

 

2813.50 КМ
57

 

Број освојених гласова на Општим 
изборима 

3.463 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи 

Предложени закони 

од посланика 

Предложени 

амандмани 

Број постављених 

питања на 

актуелном часу 

На узорку од 6 до 

15 сједнице НС РС 

Број састанака одбора/ 

комисија у којима дјелује 

0 0 0 0   5+4 

      

 
Г-ђа Бугариновић није за 6 мјесеци рада у НС РС, оставила никакв утисак када су активности на сједницама у питању. 
Једноставно јавност није чула глас г-ђе Бугариновић у НС РС. 
 
 
 
 
 

                                                
56 Посланик Сивић остварује примања на основу заснованог радног односа у НС РС 1410.00 КМ + 1250. 00 КМ посланички 
додатак, те 30.70 КМ остварена дневница по присуству на сједници НС РС 
57 Посланик Бугариновић остварује примања на основу заснованог радног односа у НС РС 1410.00 КМ + 1250. 00 КМ 
посланички додатак, те 30.70 КМ остварена дневница по присуству на сједници НС РС.  
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ПДП 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ЂУРО СТАНОЈЕВИЋ 

Датум рођења 03/05/1949 

Мјесто рођења Бијељина 

Пребивалиште Бијељина 

Занимање Висока стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Одбори/ Комисије 

 

Одбор за борачко-инвалидску заштиту 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 

 

2.967,00КМ
58

 

Број освојених гласова на Општим 

изборима 

2.356 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи 

Предложени закони 

од посланика 

Предложени 

амандмани 

Број постављених 

питања на 

актуелном часу 
На узорку од 6 до 

15 сједнице НС РС 

Број састанака одбора/ 

комисија у којима дјелује 

20 0 5 4  9 

     

 
Уз г-дина Бореновића најактивнији представник ПДП-а у НС РС. Карактеришу га спремност за сједнице, проучени материјали и 
дискусије које имају смисла.  
 
 
 
 
 

 
 

 

 
 

 

 

ДНС 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ СПОМЕНКА СТЕВАНОВИЋ 

Датум рођења / 

Мјесто рођења / 

Пребивалиште Зворник 

Занимање / 

Функција Професионални посланик 

Одбори/ Комисије 

 

Одбор за ревизију 
Комисија за праћење провођења процеса 

приватизације 
Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 

 

2.967,00 КМ
59

 

Број освојених гласова на Општим 
изборима 

3.750 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи 

Предложени закони 

од посланика 

Предложени 

амандмани 

Број постављених 

питања на 
актуелном часу 

На узорку од 6 до 

15 сједнице НС РС 

Број састанака одбора/ 

комисија у којима дјелује 

12 0 0 6  5+7 

      

 
Посланик г-ђа Стевановић је била активна и на непосредан начин је често потенцирала да је неопхпдно покретање производње 
и да се мора повећати стопа запослености ако власти планирају ићи напријед. Дјеловала је у духу грађанства и стварних 
проблема грађана. 

 
 
 
 

                                                
58

 Посланик Станојевић остварује примања на основу заснованог радног односа у НС РС 1410.00 КМ + 1250. 00 КМ посланички 

додатак, те 30.70 КМ остварена дневница по присуству на сједници НС РС 
59 Посланик Стевановић остварује примања на основу заснованог радног односа у НС РС 1410.00 КМ + 1250. 00 КМ посланички 
додатак, те 30.70 КМ остварена дневница по присуству на сједници НС РС 
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ПДП 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ДРАГАН МИКЕРЕВИЋ 

Датум рођења 1955 

Мјесто рођења Добој 

Пребивалиште Добој 

Занимање Висока стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Одбори 
 

Законодавни одбор, 
Одбор за ревизију 

Изостанци са сједница у НС РС 1 

Примања 

 

2936.00 КМ
60

 

Број освојених гласова на Општим 

изборима 

1.879 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи 

Предложени закони од 

посланика 

Предложе
ни 

амандман
и 

Број постављених 

питања на 

актуелном часу 
На узорку од 6 до 

15 сједнице НС РС 

Број састанака одбора/ 

комисија у којима дјелује 

8 Закон о девизном 

пословању (сам 

предлагач је повукао 

закон из процедуре) 

0 1  9+7 

      

 
Од носиоца високих функција у прошлости се очекивало више иницијатива и конкретних активности. Посланик је припремао 
Закон о девизном пословању, да би га прије скупштинског засједања повукао из процедуре.  

 
 

СНСД 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ СРЂАН МАЗАЛИЦА 

Датум рођења 26/12/1978 

Мјесто рођења Бања Лука 

Пребивалиште Бања Лука 

Занимање Висока стручна спрема 

Функција Посланик 

Одбори 

 

Одбор за Европске интеграције и регионалну 

сарадњу 

Изостанци са сједница у НС РС 1 

Примања 

 

1526.00 КМ
61

 

Број освојених гласова на Општим 

изборима 

7.960 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи 

Предложени закони 

од посланика 

Предложени 

амандмани 

Број постављених 

питања на 
актуелном часу 

На узорку од 6 до 

15 сједнице НС РС 

Број састанака одбора/ 

комисија у којима дјелује 

12 2 предложена и 

повучена закона из НС 

РС 

0 5  8 

     

 
Активан посланик који припремљено улази у расправе по одређеним тачкама дневног реда. Исказао већи број иницијатива за 
питање младих и у погледу запошљавања  и у погледу обезбијеђивања повољних стамбених кредита за младе брачне парове. 
 

                                                
60 Посланик Микеревић остварује примања на основу заснованог радног односа у НС РС 1410.00 КМ + 1250. 00 КМ посланички 
додатак, те 30.70 КМ остварена дневница по присуству на сједници НС РС 
61 Посланик Мазалица на мјесечном нивоу прима посланички додатак од 1250.00 КМ + 30,70 КМ дневнице за присуство на 
одржаној сједници 
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СНСД 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ОБРЕН МАРКОВИЋ 

Датум рођења 17/11/1963 

Мјесто рођења Зворник 

Пребивалиште Зворник 

Занимање Висока стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Одбори 

 

Одбор за заштиту права избјеглица, расељених лица 

и повратника, 

Одбор за политички систем, правосуђе и управу 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 

 

2967.00
62

 

Број освојених гласова на Општим 
изборима 

7.232 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи 

Предложени закони 

од посланика 

Предложени 

амандмани 

Број постављених 

питања на 

актуелном часу 

На узорку од 6 до 

15 сједнице НС РС 

Број састанака одбора/ 

комисија у којима дјелује 

0 0 0 0  5+6 

       

 
Да ли 7.232 бирача из Зворника знају колико је тема на сједницама НС РС отворио г-дин Марковић? Треба их упознати с 
чињеничним стањем. 

 
 
 
 
 

СНСД 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ НОВКА МАРКОВИЋ 

Датум рођења 31/12/1966 

Мјесто рођења Завидовићи 

Пребивалиште Модрича 

Занимање Висока стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Одбори 

 

Одбор за образовање, науку, културу и 

информисање 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 
 

2967.00 КМ
63

 

Број освојених гласова на Општим 

изборима 

4.603 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи 

Предложени закони 

од посланика 

Предложени 

амандмани 

Број постављених 

питања на 
актуелном часу 

На узорку од 6 до 

15 сједнице НС РС 

Број састанака одбора/ 

комисија у којима дјелује 

4 0 0 4 9 

     

 
Г-ђа Марковић је имала тек толико активности да се не може рећи да је била потпуно неактивна. Али нити једна иницијатива 
или излагање које би било запамћено. 
 
 
 
 

                                                
62 Посланик Марковић остварује примања на основу заснованог радног односа у НС РС 1410.00 КМ + 1250. 00 КМ посланички 
додатак, те 30.70 КМ остварена дневница по присуству на сједници НС РС 
63 Посланик Марковић остварује примања на основу заснованог радног односа у НС РС 1410.00 КМ + 1250. 00 КМ посланички 
додатак, те 30.70 КМ остварена дневница по присуству на сједници НС РС 
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СДС 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ЛАЗО МАРИЋ 

Датум рођења 16/07/1962 

Мјесто рођења Славонски Брод 

Пребивалиште Босански Брод 

Занимање Висока стручна спрема СДС 

Функција Професионални посланик 

Одбори 
 

Одбор за привреду и финансије, 
Одбор за заштиту животне средине 

Изостанци са сједница у НС РС 1 

Примања 

 

2963.30 КМ
64

 

Број освојених гласова на Општим 

изборима 

942 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 
расправи 

Предложени закони 
од посланика 

Предложени 
амандмани 

Број постављених 
питања на 

актуелном часу 

На узорку од 6 до 
15 сједнице НС РС 

Број састанака одбора/ 
комисија у којима дјелује 

23 0 3 8 9+6 

     

 
Посланик Марић је био веома активан у 2007. години. Дјеловање г-дина Марића је било усмјерено према привредним токовима 
и своје незадовољство је исказивао због готово никаквих привредних кретања напријед. Питања запошљавања су 
карактерисала рад г-дина Марића који са опозиционе стране није могао пуно више учинити осим сталног апела властима да 
поведу рачуна о привреди и запошљавању. 

 
 
 
 
 

СНСД 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ЈАСНА ЛУКИЋ 

Датум рођења 31/08/1965 

Мјесто рођења Добој 

Пребивалиште Добој 

Занимање Висока стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Одбори 

 

Одбор једнаких могућности, 

Одбор за заштиту животне средине 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 

 

2967.00 КМ
65

 

Број освојених гласова на Општим 

изборима 

4.876 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи 

Предложени закони 

од посланика 

Предложени 

амандмани 

Број постављених 

питања на 

актуелном часу 

На узорку од 6 до 

15 сједнице НС РС 

Број састанака одбора/ 

комисија у којима дјелује 

4 0 0 4                  12+9 

 

     

 
Г-ђа Лукић није превише учествовала у расправама, али је оставила утисак особе која зна о чему прича када се јави за ријеч. 
Свакако да је потребно више активности. 

 

                                                
64

 Посланик Марић остварује примања на основу заснованог радног односа у НС РС 1410.00 КМ + 1250. 00 КМ посланички 

додатак, те 30.70 КМ остварена дневница по присуству на сједници НС РС 
65

 Посланик Марковић остварује примања на основу заснованог радног односа у НС РС 1410.00 КМ + 1250. 00 КМ посланички 
додатак, те 30.70 КМ остварена дневница по присуству на сједници НС РС 
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СНСД 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ГОРАН ЛОНЧАРЕВИЋ 

Датум рођења 29/04/1962 

Мјесто рођења Сарајево 

Пребивалиште Вишеград 

Занимање Висока стручна спрема 

Функција Посланик 

Одбори 
 

Одбор за здравство, рад и социјалну политику 

Изостанци са сједница у НС РС 1 

Примања 

 

1526.30 КМ
66

 

Број освојених гласова на Општим 

изборима 

2.696 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 
расправи 

Предложени закони 
од посланика 

Предложени 
амандмани 

Број постављених 
питања на 

актуелном часу 

На узорку од 6 до 
15 сједнице НС РС 

Број састанака одбора/ 
комисија у којима дјелује 

9 0 0 9                 11 

     

 
Г- дин Лончаревић је дјеловао тихо и ненамтељиво, али прилично активно. Дао је значајан допринос у темама које су се 
односиле на Нацрт закона о прекиду трудноће, Приједлог закона о евиденцијама и статистичким истраживањима у области 
здравства. Био је заинтересован и за проблематику и улагање у Вишеград. 

 
 
 
 
 
 

СНСД 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ СТОЈАН ЛАЗАРЕВИЋ 

Датум рођења 28/01/1948 

Мјесто рођења Добој 

Пребивалиште Добој 

Занимање Висока стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Одбори 

 

Комисија за избор и именовање, 

Комисија за праћење провођења процеса 

приватизације 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 
 

2.967,00 КМ
67

 

Број освојених гласова на Општим 

изборима 

8.388 

 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи 

Предложени закони 

од посланика 

Предложени 

амандмани 

Број постављених 

питања на 
актуелном часу 

На узорку од 6 до 

15 сједнице НС РС 

Број састанака одбора/ 

комисија у којима дјелује 

8 0 2 2 11+ 6 

      

 
Г-дин Лазаревић је дао значајан допринос у броју учешћа у расправама, али тешко би се јавност сјетила нечег специфичног 
што је дошло од посланика Лазаревића. 

 

                                                
66 Посланик Лончаревић на мјесечном нивоу прима посланички додатак од 1250.00 КМ + 30,70 КМ дневнице за присуство на 
одржаној сједници 
67 Посланик Лазаревић остварује примања на основу заснованог радног односа у НС РС 1410.00 КМ + 1250. 00 КМ посланички 
додатак, те 30.70 КМ остварена дневница по присуству на сједници НС РС 
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СДС 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ МЛАДЕН КРШИЋ 

Датум рођења 17/05/1959 

Мјесто рођења Станари 

Пребивалиште Добој 

Занимање Висока стручна спрема 

Функција Посланик 

Одбори 
 

Комисија за праћење провођења процеса 
приватизације, 

Одбор за привреду и финансије 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 
 

1.557,00 КМ
68

 

Број освојених гласова на Општим 

изборима 

5. 382 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи 

Предложени закони 

од посланика 

Предложени 

амандмани 

Број постављених 

питања на 

актуелном часу 

На узорку од 6 до 

15 сједнице НС РС 

Број састанака одбора/ 

комисија у којима дјелује 

9 0 4 6  6+ 7 

    7 

 
Један од представника опозиције који је реалтивно активан, али с друге стране, тешко прихвата чињеницу да СДС није на 
власти. Потребан је конструктивнији приступ темама.  

 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

СНСД 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ МИРОСЛАВ КРАЉЕВИЋ 

Датум рођења 08/01/1968 

Мјесто рођења Власеница 

Пребивалиште Власеница 

Занимање Виша стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Одбори 

 

Одбор за борачко-инвалидску заштиту 

Одбор за одбрану и безбједност 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 

 

2.967,00 КМ
69

 

Број освојених гласова на Општим 

изборима 

5.539 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи 

Предложени закони 

од посланика 

Предложени 

амандмани 

Број постављених 

питања на 

актуелном часу 

На узорку од 6 до 

15 сједнице НС РС 

Број састанака одбора/ 

комисија у којима дјелује 

1 0 0 4 6+ 7 

     

 
Још један од посланика који није најсигурнији због чега је ту. Сигурно, редовно добија приходе од оствареног рада у НС РС. А 
није готово ништа радио. Професионални посланик. 

 

                                                
68

 Посланик Кршић на мјесечном нивоу прима посланички додатак од 1250.00 КМ + 30,70 КМ дневнице за присуство на 

одржаној сједници 
69 Посланик Краљевић остварује примања на основу заснованог радног односа у НС РС 1410.00 КМ + 1250. 00 КМ посланички 
додатак, те 30.70 КМ остварена дневница по присуству на сједници НС РС.  
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СДП БиХ 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ МЕХМЕД КОПИЋ 

Датум рођења 05/02/1937 

Мјесто рођења Теслић 

Пребивалиште Теслић 

Занимање Виша стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Одбори 
 

Одбор за образовање, науку, културу и 
информисање 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 

 

2.967, 00 КМ
70

 

Број освојених гласова на Општим 

изборима 

999 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи 

Предложени закони 

од посланика 

Предложени 

амандмани 

Број постављених 

питања на 

актуелном часу 
На узорку од 6 до 

15 сједнице НС РС 

Број састанака одбора/ 

комисија у којима дјелује 

7 0 2 5 6 

     

 
Посланик Копић је био релативно активан, али неке од дискусија које је водио нису баш имале најјаснију поруку, што  је 
доводило до неразумијевања излагања од стране посланика. Ипак, покушавао је потенцирати стварне проблеме грађана у РС 
и зато је другачији од већине колега му посланика. 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

 

 
 

 

СНСД 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ СВЕТИСЛАВ КОВАЧЕВИЋ 

Датум рођења 21/10/1970 

Мјесто рођења Фоча 

Пребивалиште Фоча 

Занимање Висока стручна спрема 

Функција Посланик 

Одбори 

 

Мандатно-имунитетска комисија 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 

 

1557.00 КМ
71

 

Број освојених гласова на Општим 

изборима 

4.165 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи 

Предложени закони 

од посланика 

Предложени 

амандмани 

Број постављених 

питања на 

актуелном часу 
На узорку од 6 до 

15 сједнице НС РС 

Број састанака одбора/ 

комисија у којима дјелује 

2 0 0 3 7 

     

 
Незапажено и скромно дјеловање посланика. 

 

                                                
70

 Посланик Копић остварује примања на основу заснованог радног односа у НС РС 1410.00 КМ + 1250. 00 КМ посланички 

додатак, те 30.70 КМ остварена дневница по присуству на сједници НС РС 
71 Посланик Ковачевић на мјесечном нивоу прима посланички додатак од 1250.00 КМ + 30,70 КМ дневнице за присуство на 
одржаној сједници 
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СНСД 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ЈОВИША КОВАЧЕВИЋ 

Датум рођења 18/10/1949 

Мјесто рођења Оџак 

Пребивалиште Модрича 

Занимање Висока стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Одбори 
 

Законодавни одбор, 
Одбор за политички систем, правосуђе и управу 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 

 

2967.00 КМ
72

 

Број освојених гласова на Општим 
изборима 

1.894 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 
расправи 

Предложени закони 
од посланика 

Предложени 
амандмани 

Број постављених 
питања на 

актуелном часу 

На узорку од 6 до 
15 сједнице НС РС 

Број састанака одбора/ 
комисија у којима дјелује 

3 0 1 4  11+ 9 

      

 
Не превише укључен у расправе, без конкретног доприноса на темама. 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

СНСД 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ЂОРЂА КОЈИЋ 

Датум рођења 17/08/1954 

Мјесто рођења Обудовац 

Пребивалиште Брчко 

Занимање Виша стручна спрема 

Функција Посланик 

Одбори 

 

Мандатно-имунитетска комисија 

Одбор за привреду и финансије 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 

 

1.557,00 КМ
73

 

Број освојених гласова на Општим 

изборима 

5.242 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи 

Предложени закони 

од посланика 

Предложени 

амандмани 

Број постављених 

питања на 

актуелном часу 
На узорку од 6 до 

15 сједнице НС РС 

Број састанака одбора/ 

комисија у којима дјелује 

4 0 0 2  7+ 8 

      

 
Посланик Којић је узимао учешће у расправи, али није оставио утисак посланика који је стварно заинтересован за промјене у 
друштву. 

                                                
72 Посланик Ковачевић Јовиша остварује примања на основу заснованог радног односа у НС РС 1410.00 КМ + 1250. 00 КМ 
посланички додатак, те 30.70 КМ остварена дневница по присуству на сједници НС РС 
73 Посланик Којић на мјесечном нивоу прима посланички додатак од 1250.00 КМ + 30,70 КМ дневнице за присуство на одржаној 
сједници. 
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СНСД 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ АЛЕКСАНДАР КЕСИЋ 

Датум рођења 25/12/1971 

Мјесто рођења Приједор 

Пребивалиште Приједор 

Занимање Висока стручна спрема 

Функција Посланик 

Одбори 
 

Мандатно-имунитетска комисија, 
Одбор за здравство, рад и социјалну политику 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 

 

1.557,00 КМ
74

 

Број освојених гласова на Општим 
изборима 

8.176 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 
расправи 

Предложени закони 
од посланика 

Предложени 
амандмани 

Број постављених 
питања на 

актуелном часу 

На узорку од 6 до 

15 сједнице НС РС 

Број састанака одбора/ 
комисија у којима дјелује 

2 0 0 1  9+ 7 

      

 
Посланик А. Кесић је много више улазио у реплике, него што је отварао расправе на теме. Потребан је активнији допринос. 

 
 
 
 
 

СНСД 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ НЕНАД КЕСИЋ 

Датум рођења 30/09/195 

Мјесто рођења Бања Лука 

Пребивалиште Нова Топола 

Занимање Висока стручна спрема 

Функција Посланик 

Одбори 
 

Одбор за пољопривреду, шумарство и 
водопривреду, 

Одбор за представке, приједлоге и друштвени 
надзор 

Изостанци са сједница у НС РС 1 

Примања 

 

1526.30 КМ
75

 

Број освојених гласова на Општим 
изборима 

6.169 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи 

Предложени закони 

од посланика 

Предложени 

амандмани 

Број постављених 

питања на 

актуелном часу 

На узорку од 6 до 

15 сједнице НС РС 

Број састанака одбора/ 

комисија у којима дјелује 

2 0 0 1 8+ 7 

      

 
Још један посланик који није исказао превелику забринутост стањем у РС, лагодно је сједио на расправама. Нема значајнијег 
доприноса сједницама. 

 

                                                
74

 Посланик Кесић на мјесечном нивоу прима посланички додатак од 1250.00 КМ + 30,70 КМ дневнице за присуство на одржаној 

сједниц 
75 Посланик Кесић на мјесечном нивоу прима посланички додатак од 1250.00 КМ + 30,70 КМ дневнице за присуство на одржаној 
сједници 
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СНСД 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ САЊА КАЛАЈЏИЋ 

Датум рођења 27/12/1974 

Мјесто рођења Тузла 

Пребивалиште Зворник 

Занимање Висока стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Одбори 
 

Одбор за питања младих 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 

 

2967.00 КМ
76

 

Број освојених гласова на Општим 

изборима 

4.648 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 
расправи 

Предложени закони 
од посланика 

Предложени 
амандмани 

Број постављених 
питања на 

актуелном часу 

На узорку од 6 до 
15 сједнице НС РС 

Број састанака одбора/ 
комисија у којима дјелује 

1 0 0 1 5 

     

 
Врло низак интензитет активности. Професионални посланик би требао имати и професионални однос према послу. Не према 
заради. 

 
 
 
 
 
 

СНСД 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ВЕСНА ЈУНГИЋ 

Датум рођења 29/05/1964 

Мјесто рођења Дервента 

Пребивалиште Дервента 

Занимање Висока стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Одбори 

 

Одбор за пољопривреду, шумарство и 

водопривреду 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 

 

2.967,00 КМ
77

 

Број освојених гласова на Општим 

изборима 

2.924 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи 

Предложени закони 

од посланика 

Предложени 

амандмани 

Број постављених 

питања на 

актуелном часу 

На узорку од 6 до 

15 сједнице НС РС 

Број састанака одбора/ 

комисија у којима дјелује 

5 0 0 2 9 

     

 
Не можемо говорити о превеликој активности ни код посланика г-ђе Јунгић, али дјелимично је узимала учешће у расправама. 

 
 
 

                                                
76 Посланик Калајџић остварује примања на основу заснованог радног односа у НС РС 1410.00 КМ + 1250. 00 КМ посланички 
додатак, те 30.70 КМ остварена дневница по присуству на сједници НС РС 
77 Посланик Јунгић остварује примања на основу заснованог радног односа у НС РС 1410.00 КМ + 1250. 00 КМ посланички 
додатак, те 30.70 КМ остварена дневница по присуству на сједници НС РС 
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СНСД 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ СЊЕЖАНА ЈОКИЋ 

Датум рођења 18/01/1948 

Мјесто рођења Тузла 

Пребивалиште Пале 

Занимање Висока стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Одбори 
 

Одбор за уставна питања, 
Законодавни одбор 

Изостанци са сједница у НС РС 1 

Примања 

 

2936.30
78

 

Број освојених гласова на Општим 

изборима 

2.382 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи 

Предложени закони 

од посланика 

Предложени 

амандмани 

Број постављених 

питања на 

актуелном часу 
На узорку од 6 до 

15 сједнице НС РС 

Број састанака одбора/ 

комисија у којима дјелује 

7 0 1 4  8+ 11 

    11 

 
Г-ђа Јокић је била релативно активна, а расправе које је водила су одсликавале особу која зна шта ради. Недостатак 
иницијатива посланика према грађанским проблемима је забрињавајући. 

 
 
 
 
 
 
 
 

СНСД 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ МИЛАДИН ЈОВИЧИЋ 

Датум рођења 14/09/1957 

Мјесто рођења Бијељина 

Пребивалиште Бијељина 

Занимање Висока стручна спрема 

Функција Посланик 

Одбори 

 

Одбор за привреду и финансије 

Мандатно-имунитетска комисија 

Комисија за праћење провођења процеса 

приватизације 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 

 

1557.00
79

 

Број освојених гласова на Општим 

изборима 

8.107 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 
расправи 

Предложени закони 
од посланика 

Предложени 
амандмани 

Број постављених 
питања на 

актуелном часу 

На узорку од 6 до 

15 сједнице НС РС 

Број састанака одбора/ 
комисија у којима дјелује 

13 0 0 2 11+ 8+ 6 

 
Активан учесник у раду НС РС и за разлику од „професионалаца“  даје значајан допринос да рад у скупштини буде озбиљан и 
квалитетан. 

                                                
78

 Посланик Јокић остварује примања на основу заснованог радног односа у НС РС 1410.00 КМ + 1250. 00 КМ посланички 
додатак, те 30.70 КМ остварена дневница по присуству на сједници НС РС 
79 Посланик Јовичић на мјесечном нивоу прима посланички додатак од 1250.00 КМ + 30,70 КМ дневнице за присуство на 
одржаној сједници 
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ПДП 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ РАДЕНКО ЂУРИЦА 

Датум рођења 16/08/1966 

Мјесто рођења Приједор 

Пребивалиште Бања Лука 

Занимање Висока стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Одбори 
 

Одбор за привреду и финансије 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 

 

2967.00 КМ
80

 

Број освојених гласова на Општим 

изборима 

2.270 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи 

Предложени закони 

од посланика 

Предложени 

амандмани 

Број постављених 

питања на 

актуелном часу 

На узорку од 6 до 

15 сједнице НС РС 

Број састанака одбора/ 

комисија у којима дјелује 

3 0 0 2 10 

     

 
Г-дин Ђурица у првој години свога мандата није превише упечатљиво дјеловао и учествовао у скупштинским „биткама“. 

 
 
 
 
 

СНСД 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ НЕДЕЉКО КНЕЖЕВИЋ 

Датум рођења 30/05/1973 

Мјесто рођења Бања Лука 

Пребивалиште Котор Варош 

Занимање Виша стручна спрема 

Функција Посланик 

Одбори 

 

Одбор за представке, приједлоге и друштвени 

надзор 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 1.557,00 КМ
81

 

Број освојених гласова на Општим 

изборима 2006. године 

6.502 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи 

Предложени закони 

од посланика 

Предложени 

амандмани 

Број постављених 

питања на 

актуелном часу 

На узорку од 6 до 

15 сједнице НС РС 

Број састанака одбора/ 

комисија у којима дјелује 

4 0 1 1  7 

     

 
Г-дин Кнежевић је био прилично тих, али тих неколико расправа у којима је учествовао одсликавају особу која је припремљена 
за сједнице НС РС, из тога разлога је неопходно веће и чешће укључивање у теме које се односе на озбиљне проблеме 
грађана у РС. 

 

                                                
80

 Посланик Ђурица остварује примања на основу заснованог радног односа у НС РС 1410.00 КМ + 1250. 00 КМ посланички 
додатак, те 30.70 КМ остварена дневница по присуству на сједници НС РС 
81

 Посланик Кнежевић  на мјесечном нивоу прима посланички додатак од 1250.00 КМ + 30,70 КМ дневнице за присуство на 
одржаној сједници 
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СДС 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ГОРАН ПЕРКОВИЋ 

Датум рођења 18/12/1966 

Мјесто рођења Бијељина 

Пребивалиште Јања 

Занимање Висока стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Одбори 
 

Одбор за ревизију 
Одбор за пољопривреду, шумарство и 

водопривреду 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 2.967,00
82

 

Број освојених гласова на Општим 

изборима 2006. године 

6. 392  

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи 

Предложени закони 

од посланика 

Предложени 

амандмани 

Број постављених 

питања на 
актуелном часу 

На узорку од 6 до 
15 сједнице НС РС 

Број састанака одбора/ 

комисија у којима дјелује 

26 0 1 9 11+ 15 

     

 
Г-дин Перковић је имао низ активности по питању разних тема. Најупечатљивије је дјеловање на пољопривредне теме, које су 
у пуном складу са захтјевом из Грађанске платформе. Проблем многих добрих приједлога посланика је у чињеници да не 
долази из владајућих странака. Свакако да је из СНСД-а или из неке друге коалиционе партије да би биле прихваћене многе 
добре идеје овог посланика. Као професионални посланик, г-дин Перковић поштено заради сваку марку. 

 
 
 

СНСД 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ БОРО РУДИЋ 

Датум рођења 30/08/1957 

Мјесто рођења Мркоњић Град 

Пребивалиште Мркоњић Град 

Занимање Висока стручна спрема 

Функција Посланик 

Одбори 
 

Одбор за заштиту животне средине 
Одбор за борачко-инвалидску заштиту 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 1.557,00
83

 

Број освојених гласова на Општим 
изборима 2006. године 

 
6.414  

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 
расправи 

Предложени закони 
од посланика 

Предложени 
амандмани 

Број постављених 
питања на 

актуелном часу 

На узорку од 6 до 
15 сједнице НС РС 

Број састанака одбора/ 
комисија у којима дјелује 

3 0 0 6   7+8 

     

 
Г-дин Рудић је био релативно активан по одређеним питањима који се тичу ветеринарских области, али ипак дјеловање 
народног посланика треба бити широко, а суштина у бољим условима живота грађана које посланици заступају. 

 

                                                
82

 Посланик Перковић остварује примања на основу заснованог радног односа у НС РС 1410.00 КМ + 1250. 00 КМ посланички 
додатак, те 30.70 КМ остварена дневница по присуству на сједници НС РС 
83

 Посланик Рудић на мјесечном нивоу прима посланички додатак од 1250.00 КМ + 30,70 КM dnevnice za prisustvo na održanoj 
sjednici 
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СДС 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ДРАГАНА ТОМАШ 

Датум рођења 08/08/1960 

Мјесто рођења Прњавор 

Пребивалиште Прњавор 

Занимање Висока стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Одбори 
 

Одбор за пољопривреду, шумарство и 
водопривреду 

Изостанци са сједница у НС РС 1 

Примања 2936.30
84

 

Број освојених гласова на Општим 

изборима 2006. године 

3.895 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 
расправи 

Предложени закони 
од посланика 

Предложени 
амандмани 

Број постављених 
питања на 

актуелном часу 

На узорку од 6 до 
15 сједнице НС РС 

Број састанака одбора/ 
комисија у којима дјелује 

4 0 1 4 14 

      

 
Г-ђа Томаш је била релативно активна, а у расправама на тему пољопривредних питања, дјеловала је врло спремно и 
одговорно. У осталим многобројним темама није дала сличан допринос. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                
84

 Посланик Томаш остварује примања на основу заснованог радног односа у НС РС 1410.00 КМ + 1250. 00 КМ посланички 
додатак, те 30.70 КМ остварена дневница по присуству на сједници НС РС 
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ДОДАТАК 2. ПРЕПОРУКЕ ИЗ РАНИЈИХ ИЗВЈЕШТАЈА      

   

 
• Реализоване препоруке из полугодишњег извјештаја 

 

У претходном периоду дјеловања НС РС је креирала измјене и допуне Пословника о раду НС РС и то је једина 
реализована препорука од свих које су назначене у претходном периоду. 
 

• Нереализоване препоруке из полугодишњег извјештаја 

1. Парламент РС треба више радити у складу, са захтјевима идентификованим у документу Грађанска 

платформа, који је потписало преко 500.000 грађана. Ова препорука је општа, али ни сегментарно није 

дошло до већих активности у НС РС по питању ове препоруке. Оно што је трачак наде у периоду након 

полугодишњег извјештаја је то што је усвојен Програм развоја РС за период 2007. до 2010. године и 

који би великим радом задужених служби могао дати допринос бољем животу грађана РС. 

2. Креирати Кодекс понашања посланика у НС РС. Препорука још увијек није усвојена, али ће сигурно 

бити јер ово је и одредба Пословника о раду НС РС, тако да треба очекивати што прије усвајање 

Кодекса ове врсте. 

3. Успоставити јаснији и конкретнији приступ у креирању Програма рада НС РС, како би се повећала 

одговорност НСРС-е, те омогућило прецизније мјерење њене ефикасности у раду. Одговор на ову 

препоруку ће бити јаван када се уђе у креирање Програма рада НС РС за 2008. годину. 

4. Изнаћи начин за активнији, одговорнији и ефикаснији приступ скупштинских тијела у разматрању аката 

које ова тијела обрађују (активније судјеловање представника цивилног друштва и у раду тих тијела). 

За сада није било никаквог напретка по овој препоруци. 

5. Посланици требају дати активнији допринос сједницама НС РС-е, а не чекати да само гласају за 

„сервирана“ рјешења. Овдје је евидентан проблем непостојање конкурентне опозиције, а посланици из 

позиције гласају за оне приједлоге који долазе изврха власти. 
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ДОДАТАК 3. СПИСАК ПОСЛАНИКА КОЈИ СУ БИЛИ НАЈНЕАКТИВНИЈИ И НАЈМАЊЕ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЗА 

РАД НС РС 

 

 
 
 
 
 
                                                                                             
 
 
 
 
 
 
 

                                                                                                      196.638, 00 КМ (у 2007. години) 

 

Наведени посланици, а нарочито  првих 4 посланика из табеле нису „осјетили“ рад у НС РС у 2007. години. Или 

јесу, ако се под тешким радом посматра физичко присуство на сједницама. Напомињемо, да су Народни 

посланици Милица Бугариновић и Вања Клисарић, свој мандат у НС РС започеле на 13 сједници НС СР 

17.07.2007. године. Али то их не ослобађа од одговорности за нерад који скупо наплаћују од грађана Републике 

Српске. 

 

 

 

 

 

 

 

      

Рбр Посланик Странка Примања (мјесецна) 

1 Бугариновић Милица СНСД 2. 813, 50 КМ 

2 Митровић Перо СНСД 1. 557, 50 КМ 

3 Михољичић Мишо СНСД 1. 557, 50 КМ 

4 Марковић Обрен СНСД 2. 967, 00 КМ 

5 Клисарић Вања СНСД 2. 967, 00 КМ 

6 Калајџић Сања СНСД 2. 967, 50 КМ 

7 Павић Далибор СНСД 1. 557, 50 КМ 
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ДОДАТАК 3. УСВОЈЕНИ ПРИЈЕДЛОЗИ ЗАКОНА У 2007. ГОДИНИ  
 
 

Датум Службени гласник   Назив закона 

  27/12/2007     118/ 07 Закон о допунама Закона о извршном поступку 

  27/12/2007     118/ 07 
Закон о допунама Закона о платама и другим накнадама судија и 
тужилаца у Републици Српској 

  27/12/2007     118/ 07 
Закон о платама запослених у Министарству унутрашњих послова, 
казнено-поправним установама и судској полицији 

  27/12/2007     118/ 07 
Закон о платама запослених у области просвјете и културе Републике 
Српске 

  27/12/2007     118/ 07 Закон о платама запослених у органима управе Републике Српске 

  18/12/2007     117/ 07 
Закон о измјенама и допунама Закона о буџетском систему Републике 
Српске 

  17/12/2007     117/ 07 Закон о извршењу буџета Републике Српске за 2008. годину 

  11/12/2007     112 / 07 Закон о научноистраживачкој дјелатности 

  11/12/2007     111 / 07 
Закон о сузбијању организованог и најтежих облика привредног 
криминала 

  11/12/2007     112 / 07 Закон о Пореској управи 

  11/12/2007     112 / 07 Закон о угоститељству 

  11/12/2007     112 / 07 Закон о туризму 

  12/09/2007     86/ 07 Закон о гасу 

  11/09/2007     86/ 07 Закон о измјени Закона о пољопривреди 

  11/09/2007     86/ 07 Закон о допунама Закона о пољопривредном земљишту 

  26/07/2007     68/ 07 
Закон о измјенама и допунама закона о извршењу кривичних и 
прекршајних санкција Републике Српске 

  26/07/2007     68/ 07 
Закон о измјенама и допунама закона о кривичном поступку Републике 
Српске 

  26/07/2007     69/ 07 Закон о фискалним касама 

  20/07/2007     67/ 07 Закон о агенцији за банкарство Републике Српске 

  20/07/2007     72/ 07 Закон о приватизацији државних станова 

  20/07/2007     72/ 07 Закон о занатско - предузетничкој дјелатности 

  18/07/2007     74/ 07 
Аутентично тумачење Закона о преносу средстава друштвене у државну 
својину (''Службени гласник Републике Српске '', број 4/93) 

  17/07/2007     70/ 07 Закон о оружју и муницији 

  17/07/2007     68/ 07 Закон о измјенама и допунама закона о стечајном поступку 

  17/07/2007     68/ 07 
Закон о измјенама и допунама Закона о тужилаштвима Републике 
Српске 

  17/07/2007     68/ 07 
Закон о измјенама и допунама Закона о утврђивању и начину измирења 
унутрашњег дуга Републике Српске 

  17/07/2007     70/ 07 Закон о лизингу 

  17/07/2007     68/ 07 Закон о систему јавних служби 

  17/07/2007     68/ 07 
Закон о измјенама и допунама Закона о условима продаје акција 
предузећа из области нафтне индустрије Републике Српске 

  05/07/2007     60/ 07 Закон о измјенама и допунама Закона о заштити цивилних жртава рата 

  27/06/2007     63/ 07 
Закон о измјенама и допунама Закона о парламентарном надзору у 
области одбране и безбједности 

  27/06/2007     63/ 07 Закон о допуни Закона о парничном поступку 

  27/06/2007     60/ 07 Закон о измјенама и допунама Закона о електричној енергији 

  27/06/2007     60/ 07 
Закон о ратификацији споразума о успостављању специјалних 
паралелних односа између Републике Српске и Републике Србије 

  31/05/2007     53/ 07 
Закон о евиденцијама и статистичким истраживањима у области 
здравствене заштите 

  31/05/2007     53/ 07 Закон о измјенама закона о фонду за заштиту животне средине 

  31/05/2007     53/ 07 Закон о измјенама и допунама закона о порезима на имовину 

  31/05/2007     53/ 07 
Закон о измјенама и допунама закона о приватизацији државног капитала 
у предузећима 

  31/05/2007     53/ 07 Закон о измјенама закона о уређењу простора 
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  31/05/2007     53/ 07 
Закон о престанку важења закона о финансијском реструктурирању дуга 
предузећа са већинским учешћем државног капитала који је предмет 
приватизације 

  30/05/2007     55/ 07 Закон о раду - Пречишћен текст 

  30/05/2007     55/ 07 
Закон о правима бораца, војних инвалида и породица погинулих бораца 
одбрамбено-отаџбинског рата Републике Српске – Пречишћен текст 

  03/05/2007     38/ 07 Закон о Енциклопедији Републике Српске 

  02/05/2007     37/ 07 Закон о измјенама и допунама Закона о нотарима 

  23/04/2007     49/ 07 Закон о допунама Закона о печатима 

  23/04/2007     35/ 07 
Закон о измјенама и допунама Закона о порезима на употребу, држање и 
ношење добара 

  23/04/2007     49/ 07 Закон о амблему Републике Српске 

  30/03/2007     43/ 07 Закон о празницима Републике Српске 

  30/03/2007     30/ 07 Закон о задуживању, дугу и гаранцијама Републике Српске 

  29/03/2007     30/ 07 
Закон о измјенама и допунама закона о центру за едукацију судија и 
јавних тужилаца у Републици Српској 

  29/03/2007     30/ 07 Закон о измјенама и допунама Закона о високом образовању 

  29/03/2007     30/ 07 Закон о адвокатури Републике Српске 

  29/03/2007     30/ 07 
Закон о платама и другим накнадама судија и тужилаца у Републици 
Српској 

  29/03/2007     37/ 07 Закон о измјенама и допунама Закона о експропријацији 

  28/03/2007     28/ 07 Закон о заштити животне средине (Пречишћени текст) 

  19/03/2007     20/ 07 
Закон о измјенама и допунама Закона о административној служби у 
управи Републике Српске 

  01/03/2007     20/ 07 Закон о јавном реду и миру 

  28/02/2007     20/ 07 
Закон о условима продаје акција предузећа из области нафтне 
индустрије Републике Српске 

  28/02/2007     20/ 07 Закон о измјенама Закона о пензијском и инвалидском осигурању 

  28/02/2007     20/ 07 Закон о допуни Закона о пољопривреди 

  28/02/2007     37/ 07 Закон о измјенама и допунама Закона о заштити цивилних жртава рата 

  28/02/2007     20/ 07 
Закон о финансирању послова премјера и успостављања катастра 
непокретности 

  11/01/2007     1/ 07 Закон о измјенама Закона о Акцијском фонду Републике Српске 

  11/01/2007     6/ 07 Закон о трговини 

  11/01/2007     1/ 07 
Закон о измјенама Закона о приватизацији државног капитала у 
предузећима 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ДОДАТАК 5. ГРАЂАНСКА ПЛАТФОРМА 

 
 

Очекујемо до 2010. године : 

 

 

1. да се отвори 150 000 радних мјеста у БиХ. 

 

2. да се искоријени екстремно сиромаштво у БиХ. 

 

3. да минимална мировина/пензија у БиХ буде 250 КМ. 

 

4. да сваки грађанин у БиХ има приступ основној здравственој и социјалној заштити. 
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5. да се обезбиједи достојанствен стандард живота на селу. 

 

6. да БиХ буде земља једнаких могућности за младе људе. 

 

7. да се смање трошкови јавне администрације. 

 

8. да се оконча реформа система образовања у БиХ. 

 

9. да се смањи ниво корупције у БиХ. 

 

10. да БиХ испуни све увјете за стјецање статуса кандидата за чланство у ЕУ. 

 

11. да јавне твртке/ предузећа буду боље регулисана и ефикаснија у пружању јавних услуга. 

 

12. да се удвоструче директна страна улагања у БиХ. 
 
 


